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MEDEDELINGEN

De voorzitter : Een aantal mededelingen moet aan de
Kamer worden gedaan. Ze zullen als bijlage in het
Beknopt Verslag worden opgenomen.

MONDELINGE VRAGEN

De voorzitter : Aan de orde zijn de mondelinge vragen.

PRIORITEITEN IN HET REGERINGSBELEID

De heer Marc Van Peel (CVP) : Verschillende regerings-
leden formuleerden de afgelopen weken concrete voor-
stellen met een belangrijke budgettaire impact, onder
andere over belastingverlaging, werktijdverkorting en Zil-
verfonds.

Wat zijn nu eigenlijk de budgettaire prioriteiten van de
regering ? Amper een maand geleden sprak de minister
Vandenbroucke, eveneens SP, zich nog uit tegen het
aanleggen van een demografische reserve. Graag een
concreet antwoord van de minister, in plaats van de
dooddoener van de open debatcultuur. Als de regerings-
leden een kakofonie laten horen, moet de premier de
violen gelijk stemmen.

Eerste minister Guy Verhofstadt (in het Nederlands) : De
CVP kan het ritme van de regering blijkbaar moeilijk vol-
gen. Dat komt doordat wij regelmatig hervormingsplan-
nen bekend maken en realiseren. Na al de maatregelen
die de laatste tijd werden genomen, en die trouwens
allemaal in het regeerakkoord stonden, wordt nu de
belastinghervorming voorbereid. Het feit dat wij iets
moeten doen inzake de vergrijzing staat in het regeerak-
koord ; ook het dichter bij elkaar brengen van de sociale
statuten en de arbeidsduurvermindering, de lastenverla-
ging, de legerhervorming, het veiligheidsplan en de her-
vorming van de administratie staan in het regeerak-
koord.

De belastingverlaging en -hervorming zijn tevens priori-
teiten die in de beleidsverklaring van oktober zijn opge-
nomen.

Minister Frank Vandenbroucke (in het Nederlands) :
Een pensioenfonds buiten de sociale zekerheid kan niet
los worden gezien van de delging van de staatsschuld.
In die zin is het voorstel-Vande Lanotte een goed voor-
stel, aangezien buitenlandse waarnemers duidelijk zullen
kunnen zien hoe de staatsschuld onder controle wordt
gehouden.

De heer Marc Van Peel (CVP) : Het antwoord van de
minister van Sociale Zaken is duidelijker dan dat van de
premier. De minister van Sociale Zaken wees een maand
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geleden in commissie de oprichting van een fonds af en
koos voor de vermindering van de staatsschuld.

Wij kennen op dit ogenblik enkel een management by
speech, gekenmerkt door tegenstrijdige verklaringen. De
premier maakt geen politieke keuzes. Zijn verklaringen
zijn slechts wind en missen elke budgettaire fundering.

Eerste minister Guy Verhofstadt (in het Nederlands) : Ik
stel de heer Van Peel gerust. In oktober bij mijn beleids-
verklaring zal ik de belastingverlaging en de daling van
de openbare schuld toelichten.

De heer Marc Van Peel (CVP) : U zult daarbij gedwon-
gen worden fundamentele keuzes te maken.

DE VOORZITTER : HET INCIDENT IS GESLOTEN.

WAPENLEVERING AAN MEXICO

De heer Alfons Borginon (VU-ID) : De wapenleveringen
aan Mexico zijn een vervolgverhaal. De minister heeft de
exportvergunning opgeschort omwille van het end user-
certificaat, hoewel hij het dossier gunstig gezind was.
Het comité dat advies moet geven over de exportlicen-
ties, zou echter negatief hebben geadviseerd omwille
van dat certificaat en twijfels over de mensenrechten in
Mexico. In commissie antwoordde de minister mij niet
op de vraag welke voorbereidende stappen aan de ver-
gunning voorafgaan. Was er een negatief advies ? Waar-
om heeft de minister ons dit niet meegedeeld ?

Minister Louis Michel (in het Nederlands) : Ik heb het
advies van mijn diensten niet genegeerd. Aangezien er
enige ambiguïteit bestond inzake het end user-certifi-
caat, heb ik beslist de vergunning op te schorten tot er
meer duidelijkheid kwam over de eindbestemming. 

Ik heb wel degelijk geantwoord op de vorige vragen van
de heer Borginon. 

De minister en staatssecretaris nemen hun beslissing op
basis van verschillende criteria. Ik zal mijn beslissing
nemen zodra ik beschik over een end user-certificaat
waaruit blijkt dat de eindbestemmeling wel degelijk de
politie is

De heer Alfons Borginon (VU-ID) : In de aanloop naar
het verlenen van de oorspronkelijke vergunning wordt
een vragenlijst ingevuld, op basis waarvan de beslissing
wordt genomen. Blijkbaar hebben de betrokkenen nega-
tief op die vragen geantwoord. 

Naast het end user-certificaat en de mensenrechten,
was er ook nog een probleem inzake het niet voldoen
aan artikel 4 van de wapenhandelwet, aangezien het
leveringen aan de Mexicaanse politie betrof.

Minister Louis Michel (in het Nederlands) : Ik heb de
volksvertegenwoordigers inzage verleend in het dos-
siesr. Nooit eerder was er een dergelijke transparantie. 

Er waren acht à negen vragen ; acht daarvan werden
positief beantwoord ; één vraag, inzake het risico op
instabiliteit, kreeg een ongunstig antwoord. Ik baseer mij
voor mijn beslissing op alle criteria. Na afweging heb ik
beslist de wapens te leveren, op voorwaarde dat er een
duidelijk end user-certificaat komt. 

De heer Alfons Borginon (VU-ID) : Volgens mij dienden
alle vragen positief te worden beantwoord. Zoniet doet
zich een probleem voor met artikel 4.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

GSM-ANTENNES

De heer Jean-Pol Poncelet (PSC) : Een gewestminister
heeft een circulaire uitgevaardigd die ertoe strekt de str-
alingsenergie die uitgaat van GSM-antennes op het
grondgebied van het Waals Gewest te beperken. 

Heeft de betrokken minister zijn bevoegdheden over-
schreden ? Enkele dagen geleden stelde de heer Eerde-
kens de minister van Volksgezondheid een vraag over
hetzelfde probleem. Uit het toen verstrekte antwoord
bleek duidelijk dat het een federale bevoegdheid betreft.

Werd de federale regering bij dat initiatief betrokken ?
Werd dienaangaande overleg gepleegd of vindt de fede-
rale regering dat het Waals Gewest terzake eenzijdig
bevoegd is ?

Er werden al duizenden antennes geïnstalleerd. De
maatregel zou echter enkel gelden voor nieuwe anten-
nes, wat concurrentieproblemen zou doen rijzen, met
name voor de derde exploitant, wiens net nog niet volle-
dig is uitgebouwd. De federale overheid is echter
bevoegd inzake mededinging.

Minister Louis Michel, in naam van minister Rik Daems
(in het Frans) : De federale overheid werd over die circu-
laire niet gepolst. 

Wel nam een vertegenwoordiger van minister Foret deel
aan de beraadslaging die de minister van Volksgezon-
heid had georganiseerd en maakte hij daar in naam van
de minister beloften, die nadien niet werden nagekomen.
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Het uitvaardigen van normen inzake volksgezondheid is
een federale bevoegdheid.

Het risico bestaat inderdaad dat bepaalde, vooral nieu-
we operatoren worden gediscrimineerd. Het Europees
recht verbiedt dat echter. 

Aangezien het in dit stadium slechts om een circulaire
gaat, zullen de ministers van Volksgezondheid en Tele-
communicatie voor een federale regelgeving terzake zor-
gen. 

De heer Jean-Pol Poncelet (PSC) : U geeft mij dus
gelijk over de hele lijn. Het betreft een eenzijdig Waals
initiatief in een federale materie. Bovendien brengt de
circulaire de mededinging in het gedrang. 

Ik ben het niet eens met uw redenering dat dit maar een
circulaire is en we ons dus geen zorgen hoeven te
maken. Aangezien er een juridische leemte is ontstaan,
dient de federale regering op te treden. Ik zal de minister
van Telecommunicatie terzake interpelleren.

De voorzitter : Het incident is gesloten. 

OVERTREDING VAN DE TAALWETGEVING DOOR EEN BRUSSELSE

SCHEPEN

De heer Hans Bonte (SP) : Mijn vraag was gericht tot
minister Duquesne, die zich liet verontschuldigen en ver-
klaarde dat de premier zou antwoorden. Nu blijkt minis-
ter Michel dat te doen.

Burgemeester de Donnéa verklaarde gisteren op televi-
sie dat er in Brussel bij de gemeenteraadsverkiezingen
een PRL-FDF-VLD-lijst opkomt. Gisteren kreeg ik een
fax in handen waaruit blijkt dat schepen Olivier Maingain
de taalwetgeving overtreedt. Ik wil citeren uit de fax die
de organisatie van een sportieve happening in het Ter
Kamerenbos betreft. (Verder in het Frans)

"Wij verzoeken u in de publicaties, inclusief de reclame,
die u vóór en na het evenement verspreidt, de voorkeur
te geven aan het Frans" (Verder in het Nederlands)

Het gaat om een duidelijke overtreding van de taalwet-
geving, aangezien in Brussel de gelijkwaardigheid van
beide talen geldt. Ik vraag de regering de bevoegde
gouverneur te contacteren met het oog op het starten
van een tuchtprocedure.

Minister Louis Michel, in naam van minister Antoine
Duquesne (in het Nederlands) : Minister Duquesne kan
bij gebrek aan gegevens geen antwoord verlenen. Ik
weet niet of het om een overtreding van de taalwetge-

ving gaat. Indien ik schepen was, zou ik zeker niet op
die wijze hebben gehandeld.

De voorzitter : Een dergelijk antwoord is het Parlement
onwaardig. Ik zal erop toezien dat zulks zich niet meer
voordoet.

De heer Hans Bonte (SP) : Ook ik zal niet nalaten om
hierop terug te komen. Iedereen die een dergelijke poli-
tieke lijst maakt voor de gemeenteraadsverkiezingen
moet zich ervan bewust zijn welke politieke partij hij
steunt.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

HET NON-PROLIFERATIEVERDRAG

De heer Peter Vanhoutte (Agalev-Ecolo) : Het non-pro-
liferatieverdrag wordt momenteel in New York herzien.
Volgens Nederlandse verklaringen is het Belgisch stand-
punt weinig duidelijk.

Hoe moeten we dit verdrag interpreteren ? Geldt het ook
in oorlogstijd ? 

Hangt België nog steeds het standpunt van de negatieve
veiligheidsgaranties aan ? 

Steunt België het Nederlands voorstel om tot volledige
kernontwapening te komen ?

Minister Louis Michel (in het Nederlands) : De non-pro-
liferatieconferentie werd door België grondig voorbereid.
Wij hebben ons echt ingezet om tot één Europees
standpunt te komen. De Belgische positie is deze dat
het non-proliferatieverdrag niet geldig is in oorlogstijd en
dan wordt opgeschort. Wij blijven bij ons standpunt
inzake de negatieve veiligheidsgaranties.

De heer Peter Vanhoutte (Agalev-Ecolo) : Wij gaan niet
akkoord met het eerste deel van het antwoord. Een ver-
drag over oorlogswapens dat niet geldt in oorlogstijd, is
een hol verdrag.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

SUBSTITUTIESIGARET

Mevrouw Michèle Gilkinet (Ecolo-Agalev) : De APB
beveelt zijn leden opnieuw aan de verkoop van vervan-
gingssigaretten, die sinds enkele jaren in de apotheek
verkrijgbaar zijn, stop te zetten. Hoe dient op die aanbe-
veling te worden gereageerd ? Staat het vast dat die
ersatz-sigaretten doeltreffend zijn om te ontwennen ?
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Zijn de gevolgen voor de gezondheid niet minstens even
ernstig ?

Minister Magda Aelvoet (in het Frans) : De vervangings-
sigaret is inderdaad al verscheidene jaren te koop. Ze
bevat bestanddelen van diverse planten ; het inhaleren
van rook van tabak of van andere planten is altijd
schadelijk. De vervangingssigaret bevat echter noch
nicotine, noch teer.

Zolang die sigaretten helpen om het roken af te leren is
er niets aan de hand, ze mogen echter geen blijvend
vervangingsmiddel worden. Het debat over het schade-
lijk karakter wordt heviger. Ik zal opdracht geven terzake
een grondig onderzoek in te stellen om vervolgens een
aangepaste oplossing voor te stellen. 

Mevrouw Michèle Gilkinet (Ecolo-Agalev) : De vervan-
gingssigaret wordt vaak samen met de nicotinepleister
gebruikt. Men heeft dan een combinatie van nicotine en
inhalatie. Wat is daarvan het nut ?

De voorzitter : Het incident is gesloten.

NIEUWE GENEESMIDDELEN

De heer Daniel Féret (FN) : U weet ongetwijfeld dat een
recent rapport van de Amerikaanse regering aangeeft
dat de termijn voor de erkenning en het al of niet goed-
keuren van de terugbetaling van nieuw op de markt
gebrachte geneesmiddelen in België tot meer dan dui-
zend dagen oploopt.

Streeft de regering naar een vermindering van die termijn
en beschikt zij daartoe over de nodige middelen ? Zowel
de patiënten, die die nieuwe geneesmiddelen zouden
nemen, als de farmaceutische industrie, die de commer-
cialisatietermijn van die nieuwe geneesmiddelen met
tweeëneenhalf jaar verminderd zien, zijn daar immers het
slachtoffer van.

Minister Frank Vandenbroucke (in het Frans) : Er rijst
inderdaad een probleem met betrekking tot de termijn
voor het al of niet goedkeuren van de terugbetaling. Wij
presteren terzake het slechtst van alle EU-lidstaten.

Ik heb maatregelen getroffen wat het RIZIV betreft om
de termijnen in te korten en om het werk te bespoedi-
gen. Aldus is men erin geslaagd enkele weken te win-
nen.

Het probleem is echter ruimer. Drie bevoegde ministers
is immers wat veel van het goede. Een werkgroep die op
mijn initiatief wordt opgericht moet oplossingen trachten

uit te werken met het oog op het drastisch inkorten van
de termijnen.

De heer Daniel Féret (FN) : Het betreft een rapport van
de Amerikaanse regering aan wie wij geen verantwoor-
ding hoeven af te leggen, maar de maximale norm die
door Europa wordt aanvaard bedraagt 180 dagen en ten
aanzien van Europa moeten wij wel verantwoording
afleggen. Ik vertrouw erop dat u er binnenkort in zal sla-
gen de termijnen in te korten.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

UITGAVEN IN DE ZIEKTEVERZEKERING

Mevrouw Trees Pieters (CVP) : Vorig jaar werd hier bij
de begrotingsbesprekingen ruim gedebatteerd over de
overschrijding van het budget in de ziekteverzekering.
De minister gaf een overschrijding met 7,5 procent toe.
De minister wou die overschrijding in de toekomst
beperken. Nu blijkt dat – ondanks de voorstellen voor
scherpe besparingen in de geneesmiddelensector, die
steeds opnieuw de oorzaak is van de budgetoverschrij-
ding – het probleem zich opnieuw voordoet. Men
spreekt opnieuw over een budgetoverschrijding met 8
procent. 

Welke maatregelen zal de minister nemen om dat bud-
get weer in evenwicht te brengen tijdens de volgende
zeven maanden ?

Minister Frank Vandenbroucke (in het Nederlands) : De
cijfers zijn enigszins voorbarig. Het Verzekeringscomité
heeft een voorspelling op basis van weinig betrouwbare
thesauriegegevens. Wellicht is de vraag van mevrouw
Pieters daardoor geïnspireerd. 

In heel wat sectoren kan ik met automatische correctie-
mechanismen werken. Indien de betrokken actoren niet
in voldoende mate reageren, zal ik optreden. 

Het geneesmiddelenbudget kent zulke beheersingsme-
chanismen niet. Ik zal hiervoor dan ook een specifieke
benadering moeten uitwerken.

Ik heb de wil het budget stevig in de hand te houden.
Het geneesmiddelenbudget is een consumptiebudget,
dat moeilijk beheersbaar is. De negatieve voorspelling
hangt samen met de onverwachte stijging van het
geneesmiddelenverbruik in 1999.

Mevrouw Trees Pieters (CVP) : We zullen eventuele
voorstellen van de minister betreffende de beheersing
van de uitgaven in de ziekteverzekering constructief-kri-
tisch benaderen. Er is voorlopig nog tijd om mogelijke
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overschrijdingen van het budget te neutraliseren, maar
men mag niet veel tijd meer verliezen.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

ONRUST BIJ DE LOGOPEDISTEN

De heer Koen Bultinck (VL. BLOK) : Er heerst onrust bij
de logopedisten. Zij vrezen dat de logopediebehandeling
niet meer door de federale ziekteverzekering zou worden
terugbetaald. De minister zou de logopedie overhevelen
naar het onderwijs. Bestaat er zo een plan ?

Kan het honorarium van de betrokken en verhoogd wor-
den ? De logopedisten leveren belangrijk werk, dat moet
worden gehonoreerd.

Mevrouw Annemie Van de Casteele (VU-ID) : De VU-ID
deelt de zorg van de minister om de uitgaven van de
ziekteverzekering te beheersen. Maar we mogen toch
niet blind blijven voor bepaalde reële behoeften.

De logopedie is jarenlang het zwakke en onbekende
broertje geweest in de sector van de ziekteverzekering.
De recente vraag om een verhoging van het honorarium
is meer dan terecht : de honoraria zijn inderdaad ontoe-
laatbaar laag. Een eventuele verhoging van de honoraria
kan echter niet binnen het voorziene budget. Er moeten
dus alternatieven worden gezocht, om aan de terechte
verzuchtingen van de logopedisten tegemoet te komen.
Wat denkt de minister daarover ?

Minister Frank Vandenbroucke (in het Nederlands) : De
logopedie was altijd een zwak broertje in de ziekteverze-
kering met weinig impact. De logopedie beantwoordt
wel degelijk aan een maatschappelijke behoefte en ik ga
akkoord met de stelling dat deze mensen niet voldoende
worden betaald. Ik heb daarom het budget met 20 pro-
cent verhoogd, terwijl het globaal gezondheidsbudget
maar met 2 procent stijgt.

Ik verwacht echter dat men nu een nieuwe nomenclatuur
organiseert. De gesprekken daarover tussen de logope-
disten en de verzekeraars verlopen evenwel zeer moei-
zaam. Ik heb daarom voorgesteld om een plan over een
periode van drie jaar op te stellen.

Het gerucht dat de behandeling zou worden overgehe-
veld naar het onderwijs is een kwakkel. Ik heb nooit
voorstellen daartoe gedaan. Er is hier wel een grijze
zone tussen een onderwijstaak en een ziektebehande-
ling.

Ik ben dus verbaasd over de betoging van vandaag. Ik
zie niet in tegen welk voorstel van mij men meende te

moeten betogen. Ik heb nooit een voorstel inzake de
logopedie gedaan.

De heer Koen Bultinck (VL. BLOK) : Hopelijk is de aan-
gekondigde verhoging van het budget voor de logope-
disten niet het zoveelste ballonnetje dat deze regering
oplaat.

Dat er niet wordt gestopt met de terugbetaling van de
lessen, is een goede zaak.

Ik heb deze vraag nu gesteld omdat de minister er giste-
ren de voorkeur aan gaf aanwezig te zijn bij de opnamen
van Schaduwkabinet op VTM liever dan mijn vraag te
beantwoorden.

Minister Frank Vandenbroucke (in het Nederlands) : Dat
was afgesproken met de voorzitter van de commissie
Sociale Zaken. Ik denk trouwens dat er weinigen zo uit-
voerig antwoorden in commissie als ik.

Mevrouw Annemie Van de Casteele (VU-ID) : De vraag
is vandaag nog actueler dan gisteren. Ik meen dat er
verder met de Gemeenschappen moet worden onder-
handeld.

Met het huidige budget kan de stijgende behoefte en het
hogere honorarium niet worden betaald. Ik vind het pro-
test van de logopedisten dan ook terecht.

Minister Frank Vandenbroucke (in het Nederlands) : De
honoraria moeten verhogen, dat is wat ik gezegd heb.
De gesprekspartners moeten afleren om mee de onder-
handelingen te voeren en later alles wat volgens hen
misloopt in de schoenen van de minister te schuiven.

Mevrouw Annemie Van de Casteele (VU-ID) : De minis-
ter heeft geen marge om zijn plannen te financieren. Dit
is wat de logopedisten hem verwijten.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

OORLOGSMUNITIE OP HET PROVINCIAAL DOMEIN IN EEKLO

De heer Pieter De Crem (CVP) : Op het provinciale
domein "Het Leen" te Eeklo werd oorlogsmunitie gevon-
den die zou zijn achtergelaten door het leger. Ze zou in
de vijvers zijn gedumpt. Klopt dat ?

Wie is verantwoordelijk voor de ontruiming van zo een
domein ? Kan men de provincie Oost-Vlaanderen nu
opzadelen met de kosten van het opruimen van de
munitie ? Wat is hier de rol van DOVO ?
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De heer Francis Van den Eynde (VL. BLOK) : In 1973
werd het betrokken terrein een provinciaal domein van
de provincie Oost-Vlaanderen. Vanaf 1990 werd het dui-
delijk dat niet alle munitie verwijderd was. Vooral in de
vijvers blijkt nog heel wat te liggen.

In 1999 werd zelfs nog een houwitser-obus gevonden.
Recent werd opnieuw munitie aangetroffen. 

DOVO moet dit nu weghalen, maar het kostenplaatje van
deze operatie is indrukwekkend : men spreekt van 8 à
10 miljoen frank. Wie zal voor de kosten opdraaien ?

Minister André Flahaut (in het Nederlands) : Dit is een
moeilijk dossier voor Oost-Vlaanderen, niet voor de
Krijgsmacht. De munitie dateert nog van de Tweede
Wereldoorlog. (Verder in het Frans)

Het begon allemaal in 1968. In 1976 werd in het meer
munitie gevonden, die vervolgens verwijderd werd.

In 1999 kon dankzij een onderzoek opnieuw munitie van
hetzelfde type worden opgespoord. De ontmijnings-
dienst van het leger onderzoekt de munitie en zal ze ver-
volgens verwijderen. De gouverneur van de provincie
kan om een kosteloze verwijdering verzoeken, maar
deed dat tot nu toe niet.

De munitie moest hoe dan ook worden onderzocht.

De heer Pieter De Crem (CVP) : De bal ligt nu blijkbaar
in het kamp van de provincie Oost-Vlaanderen. Ik ver-
neem dat DOVO de munitie gratis kan wegnemen. Ik zal
terzake bij het provinciebestuur op een initiatief aanstu-
ren.

De heer Francis Van den Eynde (VL. BLOK) : Het terrein
was tot 1973 in handen van het leger : het Belgische
leger had ter plaatse een munitiedepot. Het draagt dus
toch een deel van de verantwoordelijkheid voor de ach-
tergebleven munitie. Blijkbaar legt Landsverdediging alle
last voor de opruiming bij de provincie. De Vlaams-Blok-
fractie in de Oost-Vlaamse provincieraad zal dan ook dit
dossier verder opvolgen.

Minister André Flahaut (in het Frans) : Zodra ik de vraag
van de provinciegouverneur heb ontvangen en ik over
een gunstig advies van de Inspectie van Financiën in
verband met de kosteloosheid beschik, zal ik de munitie,
die overigens geen eigendom is van het Belgisch leger,
laten verwijderen. 

De voorzitter : Het incident is gesloten.

RECENTE WATEROVERLAST

De heer Patrick Lansens (SP) : Opnieuw werd ons land
getroffen door overvloedige regenval. Heel wat gemeen-
ten hadden te kampen met wateroverlast. Reeds jaren
wordt er een wetsontwerp beloofd om de gezinnen die
waterschade hebben door overvloedige regenval, te ver-
goeden via de brandpolis in hun verzekering.

Hoeveel woningen moeten er nog getroffen worden
vooraleer er zo een wet komt ? Uw voorgangers waren
er al lang mee bezig. Wat is de stand van zaken ? Wan-
neer mogen wij de wet verwachten ?

Minister Charles Picqué (in het Nederlands) : Het wets-
ontwerp werd op 21 januari 2000 door de Ministerraad
goedgekeurd en overgemaakt aan de Raad van State.
Zijn advies werd op 14 april verstrekt.

De Commissie voor verzekeringen heeft het ontwerp
onderzocht : zij zal eerstdaags een advies verstrekken.
Daarna kan het ontwerp opnieuw aan de Ministerraad
worden voorgelegd en bij de Kamer worden ingediend
en besproken. Dit zal nog vóór het zomerreces gebeu-
ren.

De heer Patrick Lansens (SP) : Ik dring nogmaals aan
op grote spoed bij de behandeling van dit ontwerp : de
betrokkenen zitten met spanning op de goedkeuring van
dit wetsontwerp te wachten. 

De voorzitter : Het incident is gesloten.

ENQUÊTE IN VERBAND MET DE STRUCTUUR VAN DE ONDERNEMIN-
GEN

Mevrouw Jacqueline Herzet (PRL FDF MCC) : Het NIS
heeft zopas een verplicht in te vullen vragenlijst in ver-
band met de structuur van de ondernemingen verstuurd.
Er worden twee principes in vermeld. De meegedeelde
informatie is vertrouwelijk en ze kan niet voor fiscale
doeleinden worden gebruikt. Voorts moeten jaarlijks
andere bedrijven aan de steekproef worden onderwor-
pen. Sommige KMO's ontvingen de vragenlijst nochtans
gedurende twee of drie opeenvolgende jaren. Het invul-
len van de vragenlijst vraagt veel werk. Wie is verant-
woordelijk voor die steekproef ? Klopt mijn informatie ?

Nadat ze het formulier hadden teruggestuurd, kregen
sommige ondernemingen een brief waarin hen werd
meegedeeld dat hun balans niet overeenstemde met de
balans die ze aan andere besturen bezorgden.

Welke opleiding heeft het personeel dat die formulieren
opstelt genoten ? Wie de betrokken dienst opbelt krijgt
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te horen dat "het nu eenmaal zo is" ! Zo'n houding geeft
de overheidsadministratie geen goede reputatie.

Minister Charles Picqué (in het Frans) : Dat onderzoek,
dat op zo'n 40.000 bedrijven betrekking heeft en ook op
verzoek van Eurostat op touw is gezet, is van groot
belang vermits het ons economische ratio's en gege-
vens verschaft voor sectoren zoals de bouwsector en
voor gebieden zoals onderzoek en ontwikkeling. Nie-
mand kan het nut van een dergelijk onderzoek ontken-
nen vermits het ons helpt bij het bepalen van de econo-
mische koers van de regering. Het statistisch geheim
wordt gewaarborgd. Ik zou u erkentelijk zijn mocht u mij
de gevallen meedelen waarin dat geheim niet is nage-
leefd. In uw vraag toont u immers niet aan dat zulks het
geval is geweest. De ondernemingen hebben er alle
belang bij die onontbeerlijke vragenlijst in te vullen. Blijft
het probleem van de complexiteit van het formulier. Het
zou weliswaar eenvoudiger kunnen zijn, maar men moet
beseffen dat zo'n onderzoek toch niet te eenvoudig mag
zijn. Het kan gebeuren dat eenzelfde onderneming twee
opeenvolgende jaren wordt bevraagd omdat men over
een representatieve staal sector per sector wil beschik-
ken. Als eenzelfde onderneming echter vier opeenvol-
gende jaren wordt bevraagd, zijn er wellicht welbepaalde
redenen waarom zij werd uitgekozen.

Mevrouw Jacqueline Herzet (PRL FDF MCC) : Ik wil
elke verwarring uitsluiten. Mijn vraag had geen betrek-
king op de grote bedrijven, maar wel op de kleine
KMO's. 

Men kan niet zeggen dat de KMO's heel wat banen
scheppen en hen tegelijkertijd heel wat administratieve
rompslomp opleggen, wat zij als tergend ervaren. Ik
vraag gewoonweg dat men hen laat werken.

De voorzitter : Het incident is gesloten.

VOORSTELLEN VAN RESOLUTIE

CONTROLE OP DE NMBS

De voorzitter : Aan de orde zijn het voorstel van resolutie
(de heer Bart Somers, mevrouw Marie-Thérèse Coenen
en de heren Jean Depreter, Marcel Bartholomeeussen,
Michel Wauthier en Lode Vanoost) betreffende de
NMBS, nrs 489/1 tot 4, en het voorstel van resolutie (de
heren Bart Somers, Ludo Van Campenhout en Hugo
Philtjens) strekkende tot het verlenen, aan het Rekenhof,
van een controleopdracht op de aanwending van over-
heidsgeld door de NMBS, nrs 568/1 en 2.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Ludo Van Campenhout, rapporteur : Deze
resolutie is een ondersteuning voor het onderzoek naar
de financiële stromen van de NMBS en voor het toezicht
op de goede besteding van de overheidsgelden door de
NMBS. Die controle wordt aan het Rekenhof toever-
touwd.

De commissie vindt het nodig de financiële stromen en
de openbare dienstverlening van de NMBS aan een
onderzoek te onderwerpen. Met het oog op het nieuwe
beheerscontract is het nodig transparantie te verkrijgen
in de doeltreffendheid van de bestedingspolitiek van de
NMBS. Vooral de boekhoudkundige transparantie is
belangrijk. Dit betekent niet dat er een vermoeden van
onwettigheid is, maar doorzicht in de boekhouding is
onontbeerlijk.

De commissie verwacht een omstandig verslag vanwege
de diensten die de doorlichting moeten uitvoeren.
(Applaus)

De heer Jos Ansoms (CVP) : De CVP kent dit voorstel
van resolutie goed : we willen dat het blauw-groene
sfeertje van verdachtmaking jegens de NMBS eindelijk
eens ophoudt. Er moet een klaar en duidelijk rapport
komen van een onafhankelijk orgaan. 

Het verbaast me wel dat alles nu ineens zo snel moet
gaan : de oorspronkelijk afgesproken timing werd opge-
geven. Het voorstel moet er blijkbaar vandaag worden
doorgejaagd.

De nervositeit binnen de meerderheid over deze resolu-
tie neemt duidelijk toe, vooral in hoofde van de PS en
SP, waarvan heel wat vertrouwenspersonen in de
NMBS-organen zetelen. Indien men de heer Schouppe
viseert, raakt men ook andere groten van de NMBS,
zoals de heren Colpaert, Ysebaert en Janssens. Het is
begrijpelijk dat dit tot irritatie leidt bij meerderheidsfrac-
ties. De vice-premier heeft een week moeten wachten
voor ze de goedkeuring kreeg van het bijvoegsel bij het
beheerscontract door het kernkabinet. Dat is veelzeg-
gend. 

Een voorstel van resolutie is een parlementair initiatief,
waarin het Parlement aanbevelingen doet aan de rege-
ring. Niettemin krijgen we de indruk dat hier "volksverte-
genwoordiger" Durant aanbevelingen doet. Maar deze
vreemde gang van zaken zullen we maar naast ons
neerleggen.

Dat de CVP dit voorstel goedkeurt, heeft alles te maken
met onze hang naar transparantie binnen de NMBS. We
willen niet meedoen aan het sfeertje van verdachtma-
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king, dat vooral door liberalen en groenen wordt
gecreeërd.

De NMBS is zowat het meest gecontroleerde bedrijf in
dit land. Ik ben benieuwd wat de bevindingen van de
audit zullen zijn. Het is toch wel vreemd dat het Reken-
hof met deze audit eigenlijk zichzelf controleert, omdat
het Rekenhof nu al het NMBS-budget nakijkt. De contro-
leur moet het werk van de controleur controleren. Dat is
toch een vreemde situatie !

Als dit rapport afgesloten is en de bevindingen bekend
worden gemaakt, kan minister Durant eindelijk eens
beginnen niet datgene waarvoor ze bevoegd is : het
oplossen van de mobiliteitsproblematiek. (Applaus bij de
CVP)

De heer André Smets (PSC) : Wij verklaarden in de
commissie achter het voorstel van resolutie te staan. Tij-
dens de begrotingsbespreking hadden we trouwens al
laten verstaan dat we regelmatig over de plannen van de
NMBS wensten te worden ingelicht.

Als parlementsleden gebiedt onze controletaak ons
immers na te gaan hoe de NMBS de 85 miljard aan-
wendt.

Wij beseffen dat de uitvoering van het beheerscontract
een zware opdracht is. De NMBS moet afstand nemen
van het communautaire om vervolgens keuzes maken
en prioriteiten te definiëren. 

Die prioriteiten moeten aan reële behoeften beantwoor-
den. Voorts moet de NMBS ervoor zorgen dat het reizi-
gers- en het goederenvervoer toenemen en zich voor
beide categorieën streefcijfers opleggen.

Het wegverkeer is dichtgeslibd. Dat kan zo niet verder.
De trein moet opnieuw een veelgebruikt vervoermiddel
worden. Het verheugt mij dat het HST-traject is uitge-
breid met een baanvak dat de Luikse regio met Duits-
land verbindt. België was het zichzelf verplicht voor een
HST-verbinding met de twee belangrijkste afnemers van
Belgische producten, Frankrijk en Duitsland, en nadien
met de rest van de EU te zorgen.

De NMBS moet competitief zijn. Bijgevolg is het belang-
rijk dat zij over degelijk personeel beschikt.

Wij steunen het voorstel van resolutie ten volle.

Mevrouw Frieda Brepoels (VU-ID) : Sinds de start van
de commissie Infrastructuur zijn er wel elke week vragen
gesteld over de onduidelijkheid in de besteding van de
overheidsgelden door de NMBS, in de structuur en
organisatie van ABX, in de kruissubsidiëring. Kortom

vragen over het hele financiële beleid van de NMBS,
waar momenteel enkel de heer Schouppe zicht op heeft.

We ondersteunen de opdracht tot de audit en de contro-
leopdracht van het Rekenhof, maar wij zijn in dat kader
al lang vragende partij. De minister heeft zich al meer-
maals onbevoegd betoond om in deze zaak druk uit te
oefenen.

De meerderheid vraagt nu het Rekenhof om controle op
de aanwending van de overheidsgelden uit te oefenen.
Het is niet eens het Parlement dat de vragen van de
audit mag stellen, maar wel de minister zelf. Is het niet
vreemd dat zij enkele maanden na haar aantreden
ineens een audit wil van de NMBS, in afwachting van
een aantal belangrijk beslissingen ? Over welke beslis-
singen gaat het dan ? 

Zo is er de goedkeuring van de rekeningen voor 1999,
maar die is vorige week toch al gegeven door de alge-
mene raad van de NMBS. Waarom is de audit dan
eigenlijk nog nodig ? Plant men misschien een afreke-
ning met het verleden en met de NMBS-bewindslui, die
duidelijk banden hebben met de vorige meerderheid ?

Voor mij staat het vast dat deze audit zal aantonen dat
de huidige organisatie en structuur van de NMBS volsla-
gen achterhaald is. We moeten evolueren naar een
moderne en transparante structuur, om uiteindelijk tot
een optimale dienstverlening te komen.

We willen dat de doorlichting volledig gebeurt. 

Ik wens een aantal bijkomende amendementen in te die-
nen om meer duidelijkheid te scheppen. Op het ogenblik
dat alle financiële stromen worden doorgelicht, moet ook
de volledige ABX-structuur worden doorgelicht. Er moet
een reconstructie worden gemaakt van de acquisities,
de opgave van de gebruikte middelen en de mogelijke
kruissubsidiëring.

Ik wil een vijfde punt toevoegen waarin het Rekenhof
gevraagd wordt een evaluatie op te maken van STAR 21,
meer bepaald het investeringsplan van de NMBS met
opgave van de gehanteerde verdeelsleutel en een evalu-
atie van het engagement tussen de NMBS en HST-fin
aangegaan in 1997. Het Rekenhof moet eveneens ver-
slag uitbrengen over de aanwending van de overheids-
gelden voor opdrachten van openbare dienstverlening
met ingang van 1992. Ten slotte moet het een overzicht
maken van verwervingen en verkopen van eigendom-
men van de NMBS in verband met handelsactiviteiten
sinds 1990.

De heer Bart Somers (VLD) : Deze resolutie werd in de
commissie gesteund door meerderheid en oppositie.
Dat staat in contrast met de kritische benadering van
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bepaalde fractieleden van de oppositie in deze plenaire
vergadering.

De NMBS krijgt massaal belastinggeld, dat zij efficiënt
en doelmatig moet gebruiken. Wij stellen al jaren de
vraag om naast de financiële controle door het Rekenhof
ook een controle te creëren op de efficiënte aanwending
van de middelen. Zijn de voorgestelde kruisbestuiving,
de filialisering, het opkopen van andere bedrijven en de
interne waarderingsregels van de NMBS wel elementen
van een grotere efficiëntie en doelmatigheid ?

Wij zijn verheugd dat de Kamer achter deze resolutie
staat, die controle door het Rekenhof inhoudt en een
audit van de commerciële activiteiten van de NMBS. Wij
hopen dat de regering de resolutie zal naleven en ons
binnen drie en negen maanden de resultaten zal voor-
leggen. Vervolgens zal ze, waar nodig, aanpassingen
moeten doorvoeren met het oog op een efficiënte aan-
wending van overheidsgeld.

De heer Daan Schalck (SP) : Deze resolutie gaat over
de besteding van overheidsgeld en is dus belangrijk. Ik
wil niet vooraf conclusies trekken over waarheen deze
resolutie zal leiden. Wij moeten wel zo vlug mogelijk over
de conclusies beschikken. Deze resolutie en de studie
mogen geen alibi zijn om het probleem voor ons uit te
schuiven. Wij moeten ons beraden over de toekomst en
de functie van de NMBS.

De heer Lode Vanoost (Agalev-Ecolo) : Het voorstel van
resolutie is een logisch gevolg van het streven naar meer
controle op het gebruik van overheidsgeld. Het doel
blijft : een performante spoorweg ten dienste van ieder-
een. Ik dank de Kamer voor de ruime steun die zij het
voorstel van resolutie geeft. (Applaus)

De voorzitter : De algemene bespreking is gesloten.

Bespreking van de consideransen en de aanbevelingen

De voorzitter : Wij gaan over tot de bespreking van de
consideransen en de aanbevelingen.

Overeenkomstig artikel 66, 4, van het Reglement, wordt
de door de commissie goedgekeurde tekst als basis
genomen voor de bespreking.

Er zijn de amendementen nrs. 2 en 3 van mevrouw Frie-
da Brepoels (stuk nr. 489/5).

Mevrouw Frieda Brepoels (VU-ID) : Ik betreur dat ik
geen antwoord heb gekregen op de amendementen die
ik voorgesteld.

De heer Lode Vanoost (Agalev-Ecolo) : De resolutie
gaat uit van de Kamer. Wij staan achter de tekst zoals hij
is en vinden amendering onnodig.

De voorzitter : De amendementen en de bepalingen
waarop zij betrekking hebben, worden aangehouden.

Wij zullen later over de desbetreffende amendementen
en bepalingen, alsook over het geheel stemmen.

INOVERWEGINGNEMINGEN

De voorzitter : De leden hebben een lijst gekregen van
de voorstellen waarvoor de inoverwegingneming wordt
gevraagd. Als er geen opmerkingen zijn, beschouw ik
deze inoverwegingnemingen als goedgekeurd. (Instem-
ming)

De lijst met in overweging genomen voorstellen zal als
bijlage in het Beknopt Verslag worden opgenomen.

NAAMSTEMMINGEN

De voorzitter : Aan de orde is de stemming over de
moties ingediend tot besluit van de interpellaties van : 

– de heer Gerolf Annemans over "de niet-sanctionering
van Dr. Destickere omwille van zijn nalatigheid in de
dioxinecrisis en zijn mogelijke nieuwe functie als hoofd
van de multifunctionele cel Oost-Vlaanderen" (nr. 354) ; 

– de heer Paul Tant over "het niet sanctioneren van Dr.
De Stickere naar aanleiding van zijn rol in de dioxinecri-
sis en de uitspraak van de onderzoekscommissie dien-
aangaande" (nr. 370). 

(gehouden in de openbare vergadering van de commis-
sie voor de Volksgezondheid, het Leefmilieu en de Maat-
schappelijke Hernieuwing van 2 mei 2000). 

Twee moties werden ingediend (nr. 25/81) : 

– een motie van aanbeveling werd ingediend door de
heren Koen Bultinck, Gerolf Annemans en Guy D'haese-
leer ; 

– een eenvoudige motie werd ingediend door de dames
Michèle Gilkinet, Colette Burgeon, Maggie De Block en
Anne-Mie Descheemaeker. 

Daar de eenvoudige motie van rechtswege voorrang
heeft, breng ik deze motie in stemming.
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– De eenvoudige motie wordt aangenomen met 76 tegen
45 stemmen.

(Naamstemming nr. 1 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De voorzitter : Aan de orde is de stemming over de
moties ingediend tot besluit van de interpellaties van : 

– de heer Gerolf Annemans over "de benoeming van de
heer Ylieff tot regeringscommissaris belast met weten-
schapsbeleid" (nr. 353) ; 

– mevrouw Frieda Brepoels over "de benoeming van de
heer Charles Picqué tot minister en de benoeming van
de heer Yvan Ylieff tot regeringscommissaris" (nr. 357). 

(gehouden in de openbare vergadering van de commis-
sie voor de Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en
het Openbaar Ambt van 3 mei 2000). 

Drie moties werden ingediend (nr. 25/82) : 

– een eerste motie van aanbeveling werd ingediend door
de heren Gerolf Annemans en Guido Tastenhoye ; 

– een tweede motie van aanbeveling werd ingediend
door mevrouw Frieda Brepoels en de heer Karel Van
Hoorebeke ; 

– een eenvoudige motie werd ingediend door mevrouw
Kristien Grauwels en de heren François-Xavier de Don-
néa, Charles Janssens en Tony Smets. 

Daar de eenvoudige motie van rechtswege voorrang
heeft, breng ik deze motie in stemming. 

Mevrouw Simonne Creyf (CVP) : Wij zijn zeer bezorgd
om het wetenschapsbeleid en de federale wetenschap-
pelijke en culturele instellingen. Minister Ylieff had vier
jaar de kans om iets te doen op dit departement. Hij
deed niets, tenzij de administratie verfransen. 

Nu komt deze Ylieff terug als regeringscommissaris voor
het wetenschapsbeleid. Ik vrees het ergste voor het
wetenschapsbeleid, het wetenschappelijk onderzoek en
de federale culturele en wetenschappelijke instellingen.

De heer Gerolf Annemans (VL. BLOK) : Ik sluit me daar-
bij aan. De wijze waarop het grootstedenbeleid aan een
minister werd toegewezen en waarop de heer Ylieff
bevoegd werd voor wetenschappelijk onderzoek, doet
ons vermoeden dat dit een zoveelste federale recupera-
tie is van deelstaatbevoegdheden.

Mevrouw Frieda Brepoels (VU-ID) : Mijn motie van aan-
beveling heeft betrekking op drie punten. Van een coör-

dinerende taak blijkt niet langer sprake, aangezien
bevoegdheden gewoon worden geruild. 

De regeringscommissarissen hebben geen gezag tegen-
over de administratie, aangezien ze geen deel uitmaken
van de Ministerraad. Minister Van den Bossche gaf toe
dat dit voor de regeringscommissaris belast met de
administratieve vereenvoudiging een probleem vormde. 

Bovendien gaat het om een geldverslindende operatie,
waarvoor de regering onlangs nog 33,6 miljoen frank
extra vrijmaakte.

De premier heeft op een interpellatie van de heer Bour-
geois geantwoord dat de functies van regeringscommis-
saris en burgemeester onverenigbaar zijn. Wij eisen dan
ook dat de heer Ylieff onmiddellijk ontslag neemt uit een
van zijn functies. (Applaus)

De heer André Smets (PSC) : Ik wil onze Vlaamse vrien-
den geruststellen. Bij ons in Verviers hebben wij de heer
Ylieff de bijnaam "de gewiekste man van Dison" gege-
ven. (Glimlachjes)

– De eenvoudige motie wordt aangenomen met 85 tegen
47 stemmen en 2 onthoudingen.

(Naamstemming nr. 2 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De voorzitter : Aan de orde is de stemming over de
moties ingediend tot besluit van de interpellaties van : 

– de heer Stefaan De Clerck over "de voortgang van de
politiehervorming" (nr. 365) ; 

– de heer Jean-Pol Poncelet over "de stand van de poli-
tiehervorming" (nr. 367) ; 

– de heer Filip De Man over "de politiehervorming" (nr.
372) ; 

– de heer Karel Van Hoorebeke over "het 1 april 2000
akkoord en het Goede Vrijdag-akkoord" (nr. 374). 

(gehouden in plenaire vergadering van 4 mei 2000). 

Vier moties werden ingediend (nr. 25/83) : 

– een eerste motie van aanbeveling werd ingediend door
de heren Daniël Vanpoucke, Paul Tant en Pieter De
Crem ; 

– een tweede motie van aanbeveling werd ingediend
door de heer Jean-Pol Poncelet ; 

– een derde motie van aanbeveling werd ingediend door
de heren Filip De Man en Guido Tastenhoye ; 
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– een eenvoudige motie werd ingediend door mevrouw
Géraldine Pelzer-Salandra en de heren Daniel Bacquelai-
ne, Charles Janssens, Hugo Coveliers en Fred Erdman. 

Daar de eenvoudige motie van rechtswege voorrang
heeft, breng ik deze motie in stemming. 

– De eenvoudige motie wordt aangenomen met 85 tegen
46 stemmen en 3 onthoudingen.

(Naamstemming nr. 3 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De heer Jozef Van Eetvelt (CVP) : Ik heb voor alle stem-
mingen een stemafspraak met de heer Marcel Bartholo-
meeussen.

De voorzitter : Aan de orde zijn de stemmingen over de
aangehouden amendementen en artikelen van het wets-
ontwerp tot bepaling van de criteria bedoeld in artikel
39, § 2, van de bijzondere wet van 16 januari 1989
betreffende de financiering van de Gemeenschappen en
de Gewesten (overgezonden door de Senaat), nrs. 540/1
en 2.

– Amendement nr. 8 van de heren Servais Verherstraeten
en Marc Van Peel op het opschrift wordt verworpen met
85 tegen 47 stemmen en 1 onthouding.

(Naamstemming nr. 4 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De heer Hugo Coveliers (VLD) : De heer Cortois heeft
zich bij de vorige stemming vergist. Hij heeft tegen
gestemd. 

– Het opschrift wordt aangenomen.

– Amendement nr. 9 van de heren Servais Verherstraeten
en Marc Van Peel op artikel 2 wordt verworpen met 88
tegen 35 stemmen en 12 onthoudingen.

(Naamstemming nr. 5 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 1 van de heren Luc Paque et Jean-
Pol Poncelet op artikel 2 wordt verworpen met 123
tegen 11 stemmen en 1 onthouding.

(Naamstemming nr. 6 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 13 van de heer Danny Pieters op arti-
kel 2 wordt verworpen met 99 tegen 32 stemmen en 2
onthoudingen.

(Naamstemming nr. 7 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 2 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 2 wordt verworpen met 123
tegen 9 stemmen en 1 onthouding.

(Naamstemming nr. 8 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 3 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 2 wordt verworpen met hetzelfde
stemmental.

(Naamstemming nr. 8 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 4 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 2 wordt verworpen met hetzelfde
stemmental.

(Naamstemming nr. 8 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De heer Jacques Lefevre (PSC) : Mijn toestel heeft niet
gewerkt. 

– Artikel 2 wordt aangenomen.

– Amendement nr. 10 van de heren Servais Verherstrae-
ten en Marc Van Peel op artikel 3 dat ertoe strekt het
artikel weg te laten, wordt verworpen met 88 tegen 35
stemmen en 12 onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 9 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Amendement nr. 17 van de heren Servais Verherstrae-
ten en Marc Van Peel op artikel 3 wordt verworpen met
98 tegen 35 stemmen en 2 onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 10 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Amendement nr. 15 van de heer Danny Pieters op arti-
kel 3 wordt verworpen met 88 tegen 35 stemmen en 12
onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 11 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Artikel 3 wordt aangenomen.

– Amendement nr. 11 van de heren Servais Verherstrae-
ten en Marc Van Peel op artikel 4 wordt verworpen met
87 tegen 35 stemmen en 12 onthoudingen. 

BV 50 PLEN 056 –  11.05.2000 15

K A M E R  •  2 e  Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000 C H A M B R E  •  2 e  S E S S I O N  D E  L A 5 0 e  L É G I S L A T U R E



16 BV 50 PLEN 056 –  11.05.2000

(Naamstemming nr. 12 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Amendement nr. 5 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 4 wordt verworpen met 122
tegen 10 stemmen en 1 onthouding. 

(Naamstemming nr. 13 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Amendement nr. 6 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 4 wordt verworpen met hetzelfde
stemmental. 

(Naamstemming nr. 13 – het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Artikel 4 wordt aangenomen. 

– Amendement nr. 12 van de heren Servais Verherstrae-
ten en Marc Van Peel op artikel 5 dat ertoe strekt het
artikel weg te laten, wordt verworpen met 88 tegen 35
stemmen en 12 onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 14 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Amendement nr. 14 van de heer Danny Pieters op arti-
kel 5 wordt verworpen met 88 tegen 35 stemmen en 12
onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 15 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Artikel 5 wordt aangenomen. 

– Amendement nr. 7 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 6 wordt verworpen met 121
tegen 10 stemmen en 1 onthouding. 

(Naamstemming nr. 16 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

De heer Jean-Pierre Viseur (Ecolo-Agalev) : Ik heb
tegen dit amendement gestemd. 

– Amendement nr. 16 van de heer Danny Pieters op arti-
kel 6 wordt verworpen met 96 tegen 24 stemmen en 12
onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 17 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen.)

– Artikel 6 wordt aangenomen. 

De voorzitter : Wij stemmen nu over het wetsontwerp in
zijn geheel.

– Het wetsontwerp tot bepaling van de criteria bedoeld
in artikel 39, § 2, van de bijzondere wet van 16 januari
1989 betreffende de financiering van de Gemeenschap-
pen en Gewesten (overgezonden door de Senaat), nrs
540/1 en 2, wordt aangenomen met 87 tegen 46 stem-
men en 1 onthouding. 

(Naamstemming nr. 18 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De heer Jan Peeters (SP) : Ik heb ja gestemd. 

De voorzitter : Aan de orde zijn de stemmingen over de
aangehouden amendementen en artikelen van het wets-
ontwerp tot uitvoering van artikel 62 van de bijzondere
wet van 16 januari 1989 betreffende de financiering van
de Gemeenschappen en de Gewesten (overgezonden
door de Senaat), nrs 541/1 en 2.

– Amendement nr. 1 van de heren Servais Verherstraeten
en Marc Van Peel op het opschrift wordt verworpen met
88 tegen 45 stemmen en 2 onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 19 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 3 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op het opschrift wordt verworpen met 88
tegen 46 stemmen en 1 onthouding. 

(Naamstemming nr. 20 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het opschrift wordt aangenomen.

– Amendement nr. 2 van de heren Servais Verherstraeten
en Marc Van Peel op artikel 2 wordt verworpen met 87
tegen 35 stemmen en 12 onthoudingen. 

(Naamstemming nr. 21 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 4 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 2 wordt verworpen met 124
tegen 10 stemmen en 1 onthouding. 

(Naamstemming nr. 22 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 5 van de heren Luc Paque en Jean-
Pol Poncelet op artikel 2 wordt met hetzelfde stemmen-
tal verworpen.

(Naamstemming nr. 22 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Artikel 2 wordt aangenomen.
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De voorzitter : Wij stemmen nu over het wetsontwerp
tot uitvoering van artikel 62 van de bijzondere wet van
16 januari 1989 betreffende de financiering van de
Gemeenschappen en de Gewesten (overgezonden door
de Senaat), nrs 541/1 en 2, in zijn geheel.

De heer Servais Verherstraeten (CVP) : De Vlaamse
meerderheid doet Sint-Elooi geen eer aan. Deze ontwer-
pen zijn nefast voor Vlaanderen en voor het onderwijs en
schenden artikel 24 van de Grondwet, dat het gelijk-
heidsbeginsel inhoudt. Bovendien komt men op het ter-
rein van de Gemeenschappen. Deze aspecten zullen aan
de toetsing van het Arbitragehof worden onderworpen,
dat deze ontwerpen ongetwijfeld zal verwerpen.

De heer Gerolf Annemans (VL. BLOK) : Dit is de belang-
rijkste communautaire stemming van deze legislatuur en
traditiegetrouw is het een Vlaamse nederlaag. Terwijl
Vlaanderen discussieërde over de dioxinecrisis boog
Wallonië zich over de niet-verdere defederalisering en de
financiering van het Franstalig onderwijs. 

Dit stelt ons teleur. Het communautaire thema wordt
door de Franstaligen tot taboe uitgeroepen. De Fransta-
lige verkiezingscampagne heeft overigens alleen dit
thema : Vlaams geld naar Wallonië en het Franstalig
onderwijs, meer Franstalige magistraten, aanstelling van
Franstalige regeringscommissarissen met Vlaamse
bevoegdheden. De Vlaamse vraag naar meer fiscale
autonomie en een eigen sociale zekerheid wordt er ech-
ter weggehoond. Dit communautair taboe komt zeker
ooit als een boemerang terug. (Applaus bij het Vlaams
Blok)

De heer Jean-Pol Poncelet (PSC) : Wij stemden tegen
het eerste wetsontwerp. Aangezien het strijdig is met het
vrij verkeer van personen, zal het door de Raad van
State worden afgeschoten.

Wij stemmen ook tegen het tweede wetsontwerp omdat
de regering niet inging op de vragen die terzake werden
gesteld. De Raad van State waarschuwde dat het ont-
werp met een bijzondere meerderheid moet worden
goedgekeurd. De meerderheid moet dus niet komen kla-
gen wanneer de Raad van State het ontwerp over enkele
maanden nietig verklaart. 

De heer Danny Pieters (VU-ID) : Voor de VU is er geen
enkele reden om het Sint-Elooisakkoord goed te keuren.
Wij hebben wel geprobeerd op het Vlaamse niveau hier-
aan voorwaarden te verbinden. Zo komt er tegen eind
2001 een volwaardige fiscale autonomie. Dat is onze
inbreng geweest.

Indien de Vlaamse partners woordbreuk plegen, zal de
VU haar vertrouwen in de Vlaamse partners volledig ver-
liezen.

De onderwijsfinanciering moet anders en beter worden
georganiseerd. Wij kanten ons tegen dit akkoord, omdat
het strategische fout is en nefast voor Vlaanderen. De
democratie en het onderwijs winnen niets bij dit
akkoord. Vlaanderen en Wallonië zullen pas in staat zijn
geëigend onderwijs te verschaffen als ze over de nodige
fiscale autonomie zullen beschikken. (Applaus)

– Het wetsontwerp tot uitvoering van artikel 62 van de
bijzondere wet van 16 januari 1989 betreffende de finan-
ciering van de Gemeenschappen en de Gewesten (over-
gezonden door de Senaat), nrs 541/1 en 2, wordt aange-
nomen met 86 tegen 46 stemmen en 3 onthoudingen.

(Naamstemming nr. 23 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De heer Yvon Harmegnies (PS) : Ik heb per vergissing
op het knopje van de heer Canon gedrukt. Ik onthoud
mij. 

De heer Marc Van Peel (CVP) : Ik heb mij, bijna per
ongeluk, onthouden omdat mijn vinger verschoof van
verbijstering toen ik het schizofrene relaas van de heer
Danny Pieters aanhoorde. Ik wil erop wijzen dat het
wetsontwerp het gevolg is van een politiek akkoord
waarover mede door VU-voorzitter Vankrunkelsven en
Vlaams minister Anciaux werd onderhandeld en dat door
hen ook werd goedgekeurd. Nu komt de VU dit akkoord
hier afkeuren. De schizofrenie van de VU neemt veront-
rustende vormen aan. (Applaus bij de CVP en het
Vlaams Blok)

– Het wetsvoorstel van de heer Alfons Borginon c.s. tot
wijziging van artikel 345 van de nieuwe gemeentewet en
van artikel 86 van de gemeentekieswet, nrs 393/1 tot 6,
wordt aangenomen met 123 tegen 12 stemmen.

(Naamstemming nr. 24 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De voorzitter : Dit is het tiende wetsvoorstel dat tijdens
deze zittingsperiode door onze Assemblee wordt aange-
nomen.

– Het wetsontwerp betreffende de vereiste decimalise-
ring voor de invoering van de euro in de computerpro-
gramma's van de overheid en voor de prijsaanduiding
op metrologische toestellen, nr. 573/1, wordt eenparig
door de 134 aanwezige leden aangenomen.

(Naamstemming nr. 25 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)
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De voorzitter : Aan de orde zijn de stemmingen over het
aangehouden amendement en artikel van het wetsont-
werp betreffende de invoering van de euro in de wetge-
ving die betrekking heeft op aangelegenheden als
bedoeld in artikel 77 van de Grondwet, nr. 574/1.

– Amendement nr. 1 van de heer Alfons Borginon op
artikel 3 wordt verworpen met 88 tegen 42 stemmen en
4 onthoudingen.

(Naamstemming nr. 26 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Artikel 3 wordt aangenomen.

De voorzitter : Wij gaan over tot de stemming over het
geheel.

– Het wetsontwerp betreffende de invoering van de euro
in de wetgeving die betrekking heeft op aangelegenhe-
den als bedoeld in artikel 77 van de Grondwet, nr. 574/1,
wordt aangenomen met 87 stemmen en 47 onthoudin-
gen.

(Naamstemming nr. 27 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De heer Charles Janssens (PS) : Ik stemde voor.

De voorzitter : Aan de orde zijn de stemmingen over het
aangehouden amendement en artikel van het wetsont-
werp betreffende de invoering van de euro in de wetge-
ving die betrekking heeft op aangelegenheden als
bedoeld in artikel 78 van de Grondwet, nr. 575/1.

– Amendement nr. 1 van de heer Alfons Borginon op
artikel 6 wordt verworpen met 88 tegen 45 stemmen en
2 onthoudingen.

(Naamstemming nr. 28 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Artikel 6 wordt aangenomen. 

– Het wetsontwerp betreffende de invoering van de euro
in de wetgeving die betrekking heeft op aangelegenhe-
den als bedoeld in artikel 78 van de Grondwet, nr. 575/1,
wordt aangenomen met 88 stemmen en 47 onthoudin-
gen.

(Naamstemming nr. 29 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met de Over-
eenkomst tussen het Koninkrijk België en de Voedsel-
en Landbouworganisatie van de Verenigde Naties inzake
de oprichting in België van een verbindingsbureau van

deze organisatie, ondertekend te Brussel op 5 februari
1997 (overgezonden door de Senaat), nr. 578/1, wordt
éénparig aangenomen door de 135 stemmende leden.

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met de Over-
eenkomst tussen het Koninkrijk België en de Tsjechische
Republiek tot het vermijden van dubbele belasting en tot
het voorkomen van het ontgaan van belasting inzake
belastingen naar het inkomen en naar het vermogen, en
met het Protocol, ondertekend te Brussel op 16 decem-
ber 1996 (overgezonden door de Senaat), nr. 580/1,
wordt aangenomen met hetzelfde stemmental.

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met het Aan-
vullend Protocol bij het Europees Sociaal Handvest ter
invoering van een systeem van collectieve klachten,
gedaan te Straatsburg op 9 november 1995 (overgezon-
den door de Senaat), nr. 610/1, wordt aangenomen met
hetzelfde stemmental. 

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met het
Instrument tot wijziging van het Statuut van de Interna-
tionale Arbeidsorganisatie, aangenomen door de Inter-
nationale Arbeidsconferentie in haar vijfentachtigste zit-
ting te Genève op 19 juni 1997 (overgezonden door de
Senaat), nr. 611/1, wordt aangenomen met hetzelfde
stemmental.

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met de Over-
eenkomst tussen de Regering van het Koninkrijk België
en de Regering van het Verenigd Koninkrijk van Groot-
Brittannië en Noord-Ierland inzake het vervoer van aard-
gas door middel van een pijpleiding tussen het Konink-
rijk België en het Verenigd Koninkrijk van Groot-Brittan-
nië en Noord-Ierland, ondertekend te Brussel op 10
december 1997 (overgezonden door de Senaat), nr.
612/1, wordt aangenomen met hetzelfde stemmental. 

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met de Over-
eenkomst tussen het Koninkrijk België, het Groothertog-
dom Luxemburg en het Koninkrijk der Nederlanden ter
uitvoering van het Europees Verdrag inzake sociale
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zekerheid van 14 december 1972, met de Bijlage bij de
Overeenkomst en met de Administratieve Schikking voor
de toepassing van de Overeenkomst, gedaan te Brussel
op 24 juni 1996 (overgezonden door de Senaat), nr.
613/1, wordt aangenomen met hetzelfde stemmental. 

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Het wetsontwerp houdende instemming met de Inter-
nationale Koffieovereenkomst van 1994, opgemaakt te
Londen op 30 maart 1994 (overgezonden door de
Senaat), nr. 614/1, wordt aangenomen met hetzelfde
stemmental. 

(Naamstemming nr. 30 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

De voorzitter : Aan de orde zijn de stemmingen over de
aangehouden amendementen en bepalingen van het
voorstel van resolutie van de heer Bart Somers,
mevrouw Marie-Thérèse Coenen en de heren Jean
Depreter, Marcel Bartholomeeussen, Michel Wauthier en
Lode Vanoost betreffende de NMBS, nrs 489/1 tot 4. 

– Amendement nr. 2 van mevrouw Frieda Brepoels op
punt 1 wordt verworpen met 86 tegen 45 stemmen en 1
onthouding.

(Naamstemming nr. 31 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

– Amendement nr. 3 van mevrouw Frieda Brepoels op
punt 5 wordt verworpen met hetzelfde stemmental.

(Naamstemming nr. 31 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

Mevrouw Martine Dardenne (Ecolo-Agalev) : Ik heb
tegen de amendementen van mevrouw Brepoels
gestemd. 

De voorzitter : Wij gaan nu over tot de stemming over
het geheel. 

– Het voorstel van resolutie van de heer Bart Somers,
mevrouw Marie-Thérèse Coenen en de heren Jean
Depreter, Marcel Bartholomeeussen, Michel Wauthier en
Lode Vanoost betreffende de NMBS, nrs 489/1 tot 4,
wordt aangenomen met 133 stemmen en 1 onthouding.

(Naamstemming nr. 32 – Het detail van de stemming
wordt als bijlage opgenomen)

Mevrouw Frieda Brepoels (VU-ID) : De VU-ID fractie
heeft dit voorstel van resolutie goedgekeurd. Ikzelf heb
mij onthouden, wegens het te beperkte karakter van de
resolutie. Men wenst zich te beperken tot wat de minis-
ter zelf voorstelt. Ik betreur dat.

AGENDA VOOR DE PLENAIRE VERGADERING VAN
VOLGENDE WEEK

De voorzitter : De leden hebben een ontwerpagenda
gekregen voor de plenaire vergadering van volgende
week. Als er geen opmerkingen zijn, beschouw ik deze
agenda als goedgekeurd. (Instemming)

De agenda voor de plenaire vergadering van volgende
week zal als bijlage in het Beknopt Verslag worden
opgenomen.

– De vergadering wordt gesloten om 17.02 uur

– Volgende plenaire vergadering donderdag 18 mei om
14.15 uur.

BERICHTEN VAN VERHINDERING

Gezondheidsredenen : de hh. José Canon, Karel Pinx-
ten, Ferdy Willems, mevr. Mirella Minne

Familieaangelegenheden : de h. Pieter De Crem

Ambtsplicht : mevr. Alexandra Colen, de hh. Jean-Paul
Moerman, Stefaan De Clerck

Buitenslands : mevr. Anne Barzin

NATO : de h. Hubert Brouns

Leden van de federale regering :

de h. Antoine Duquesne, minister van Binnenlandse
Zaken : buitenslands

de h. Jaak Gabriëls, minister van Landbouw en Midden-
stand
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KAMER VAN VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

COMMISSIES

(toepassing van artikel 11.6 van het Reglement)

Wijzigingen voorgesteld door de PRL FDF MCC-fractie :

Commissie voor de Buitenlandse Betrekkingen

Plaatsvervangers

De heer Philippe Seghin vervangen door mevrouw Josée
Lejeune.

Commissie voor de Binnenlandse Zaken, de Algeme-
ne Zaken en het Openbaar Ambt

Plaatsvervangers

Mevrouw Josée Lejeune vervangen door de heer Philip-
pe Seghen.

VOORSTELLEN

Toelatingen tot drukken

1. Wetsvoorstel (de heer Thierry Giet en mevrouw Karine
Lalieux) tot aanvulling van artikel 33, § 1, eerste lid, van
de wet van 20 juli 1990 betreffende de voorlopige hech-
tenis, nr. 641/1 ; 

2. Voorstel van resolutie (mevrouw Leen Laenens, de
heer Lode Vanoost, mevrouw Claudine Drion en de heer
Jacques Lefevre) betreffende de mensenrechten in
Colombia, nr. 642/1 ; 

3. Voorstel van resolutie (de heer Jef Valkeniers) inzake
de landhervormingen in Zimbabwe, nr. 643/1.

VOORSTELLEN

Inoverwegingnemingen

1. Wetsvoorstel (de heren Yves Leterme en Jo Vandeur-
zen) tot invoeging van de artikelen 164 en 195ter in het
Wetboek van strafvordering, nr. 608/1 ; 

Verzonden naar de commissie voor de Justitie 

2. Wetsvoorstel (de dames Trees Pieters en Greta
D'Hondt) tot invoering van een uniek identificatienummer
voor niet-natuurlijke personen, nr. 609/1 ;  

Verzonden naar de commissie voor de Binnenlandse
Zaken, de Algemene Zaken en het Openbaar Ambt   

3. Wetsvoorstel (de heer Gerolf Annemans) tot wijziging,
wat de vergoeding van de geneesheren en kandidaat-
geneesheren in de spoedgevallendienst betreft, van arti-
kel 130 van de gecoördineerde wet van 7 augustus 1987
op de ziekenhuizen, nr. 616/1 ;  

Verzonden naar de commissie voor de Volksgezondheid,
het Leefmilieu en de Maatschappelijke Hernieuwing 

4. Wetsvoorstel (de heer Georges Lenssen) tot wijziging
van artikel 12 van de wet van 29 juni 1975 betreffende
de handelsvestigingen, nr. 617/1 ;  

Verzonden naar de commissie voor het Bedrijfsleven, het
Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de Nationale Weten-
schappelijke en Culturele Instellingen, de Middenstand
en de Landbouw  

5. Wetsvoorstel (de heren Dirk Pieters en Yves Leterme)
tot wijziging van artikel 20 van het Wetboek van de
Inkomstenbelastingen 1992, nr. 623/1 ;  

Verzonden naar de commissie voor de Financiën en de
Begroting  

BV 50 PLEN 056 –  11.05.2000 21

K A M E R  •  2 e  Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000 C H A M B R E  •  2 e  S E S S I O N  D E  L A 5 0 e  L É G I S L A T U R E

BIJLAGE

PLENAIRE VERGADERING
DONDERDAG 11 MEI 2000

BIJLAGE 1

Mededelingen



22 BV 50 PLEN 056 –  11.05.2000

6. Voorstel van verklaring (mevrouw Jacqueline Herzet)
tot herziening van de artikelen 99 en 104 van de Grond-
wet met het oog op de invoeging van nieuwe bepalingen
die ertoe strekken een evenwichtige vertegenwoordiging
van vrouwen en mannen te waarborgen, nr. 624/1 ;  

Verzonden naar de commissie voor de Herziening van de
Grondwet en de Hervorming der Instellingen 

7. Wetsvoorstel (de heer Servais Verherstraeten) tot wij-
ziging van de artikelen 30 en 34 van de wet van 1
augustus 1985 houdende fiscale en andere bepalingen,
nr. 625/1 ;   

Verzonden naar de commissie voor de Justitie  

8. Wetsvoorstel (de heer Servais Verherstraeten) tot wij-
ziging van de wet van 1 augustus 1985 houdende fiscale
en andere bepalingen, nr. 626/1 ;  

Verzonden naar de commissie voor de Justitie 

9. Wetsvoorstel (de heer Lode Vanoost en mevrouw
Marie-Thérèse Coenen) tot wijziging, wat de driekleurige
verkeerslichten betreft, van het wegverkeersreglement,
nr. 636/1 ; 

10. Wetsvoorstel (de heer Lode Vanoost en mevrouw
Marie-Thérèse Coenen) tot wijziging, wat de toelating
van fietsers in eenrichtingsstraten betreft, van artikel 68
van het wegverkeersreglement, nr. 637/1 ; 

11. Wetsvoorstel (de heer Lode Vanoost en mevrouw
Marie-Thérèse Coenen) tot wijziging, wat de oversteek-
plaatsen betreft, van het wegverkeersreglement, nr.
638/1 ; 

12. Wetsvoorstel (de heer Lode Vanoost en mevrouw
Marie-Thérèse Coenen) tot wijziging van artikel 2.7 van
het wegverkeersreglement, nr. 639/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Infrastructuur, het
Verkeer en de Overheidsbedrijven 

13. Voorstel van resolutie (mevrouw Leen Laenens, de
heer Lode Vanoost, mevrouw Claudine Drion en de heer
Jacques Lefevre) betreffende de mensenrechten in
Colombia, nr. 642/1. 

Verzonden naar de commissie voor de Buitenlandse
Betrekkingen  

INTERPELLATIE

Verzoek

Het Bureau heeft een interpellatieverzoek ontvangen
van : 

– de heer Koen Bultinck tot de vice-eerste minister en
minister van Begroting, Maatschappelijke Integratie en
Sociale Economie over "het 'Zilverfonds'".  

(nr. 392 – verzonden naar de commissie voor de Finan-
ciën en de Begroting) 

REGERING

INGEDIEND WETSONTWERP

De regering heeft het wetsontwerp houdende bekrachti-
ging van de koninklijke besluiten van 4 december 1998,
30 maart 1999 en 24 juni 1999 tot wijziging van het
KB/WIB 92 op het stuk van de bedrijfsvoorheffing,
nr. 644/1, ingediend.  

Dit ontwerp wordt verzonden naar de commissie voor de
Financiën en de Begroting.

HANDELSPRAKTIJKEN, VOORLICHTING EN BESCHERMING VAN DE

CONSUMENT

Verslag

Bij brief van 9 mei 2000 zendt de directeur-generaal van
het ministerie van Economische Zaken, overeenkomstig
artikel 101 van de wet van 14 juli 1991 betreffende de
handelspraktijken, de voorlichting en bescherming van
de consument, het jaarverslag 1999 over betreffende de
werking van de waarschuwingsprocedure.  

Indiening ter griffie, in de bibliotheek en verzonden naar
de commissie voor het Bedrijfsleven, het Wetenschaps-
beleid, het Onderwijs, de Nationale Wetenschappelijke
en Culturele Instellingen, de Middenstand en de Land-
bouw 

ARBITRAGEHOF

ARRESTEN

Met toepassing van artikel 113 van de bijzondere wet
van 6 januari 1989 op het Arbitragehof, geeft de griffier
van het Arbitragehof kennis van : 

– het arrest nr. 46/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de beroepen tot vernietiging van artikel 1675/8, tweede
lid, van het Gerechtelijk Wetboek, ingevoegd door artikel
2, § 2, van de wet van 5 juli 1998 betreffende de collec-
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tieve schuldenregeling en de mogelijkheid van verkoop
uit de hand van de in beslag genomen onroerende goe-
deren, ingesteld door de Franse Orde van advocaten bij
de balie te Brussel en G.-A. Dal en door de Orde van
advocaten bij de balie te Luik en G. Rigo ; het Hof ver-
nietigt artikel 1675/8, tweede lid, van het Gerechtelijk
Wetboek, ingevoegd door artikel 2, § 2, van de wet van
5 juli 1998 betreffende de collectieve schuldenregeling
en de mogelijkheid van verkoop uit de hand van de in
beslag genomen onroerende goederen, in zoverre het
van toepassing is op de advocaten 

(rolnummers : 1599 en 1604)  

– het arrest nr. 47/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
het beroep tot vernietiging van artikel 3 van het decreet
van het Waalse Gewest van 16 juli 1998 houdende wijzi-
ging van het decreet van 25 juli 1991 betreffende de
belasting op de afvalstoffen in het Waalse Gewest, inge-
steld door de gemeente Herstal 

(rolnummer : 1640) 

– het arrest nr. 48/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de prejudiciële vragen betreffende artikel 307bis van het
Burgerlijk Wetboek, gesteld door de rechtbank van eer-
ste aanleg te Luik bij vonnis van 16 maart 1999 inzake R.
Lumay tegen R. Cremers en door het hof van beroep te
Brussel bij arrest van 11 mei 1999 inzake C. Lebouille
tegen F. Deru 

(rolnummers : 1646 en 1683) 

– het arrest nr. 49/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de prejudiciële vraag betreffende artikel 361 van het Bur-
gerlijk Wetboek, gesteld door het hof van beroep te
Brussel bij arrest van 7 mei 1999 inzake X. Leblicq 

(rolnummer : 1686)  

– het arrest nr. 50/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de prejudiciële vraag betreffende artikel 21, tweede lid,
van de gecoördineerde wetten op de Raad van State,
gesteld door de Raad van State bij arrest van 26 april
1999 inzake J. Weyers en de NV Peers Export-Import
tegen het Vlaamse Gewest 

(rolnummer : 1673) 

– het arrest nr. 51/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de prejudiciële vraag betreffende de artikelen 2, 5 en 12
van de wet van 7 augustus 1974 tot instelling van het
recht op een bestaansminimum, gesteld door het hof
van beroep te Luik bij arrest van 30 november 1998
inzake de ontvanger van het OCMW van Luik en het
OCMW van Luik tegen Emile C. 

(rolnummer : 1482) 

– het arrest nr. 52/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de vordering tot schorsing van de artikelen 8, 15, § 1,
20, derde lid, 21, 27, eerste lid, 34, 36, 4., 54, § 1, 58,
derde lid, 62 en 71, vierde lid, 4., van de wet van 7 mei
1999 op de kansspelen, de kansspelinrichtingen en de
bescherming van de spelers, ingesteld door de BVBA
Ramses en de BVBA Talis 

(rolnummer : 1903) 

– het arrest nr. 53/2000 uitgesproken op 3 mei 2000 over
de prejudiciële vragen betreffende de artikelen 346, eer-
ste lid, 368, § 3, eerste lid, en 370, § 1, tweede lid, van
het Burgerlijk Wetboek, gesteld door de jeugdrechtbank
te Luik bij vonnis van 20 april 1999 inzake D.H., M.D. en
G.L. 

(rolnummer : 1662)  

Ter kennisgeving 

BESLISSING TOT VERWIJZING

Met toepassing van artikel 77 van de bijzondere wet van
6 januari 1989 op het Arbitragehof, geeft de griffier van
het Arbitragehof kennis van : 

– de prejudiciële vraag over de artikelen 1, 6., en 93 van
de wet van 14 juli 1991 betreffende de handelspraktijken
en de voorlichting en bescherming van de consument,
gesteld door de handelsrechtbank te Brussel, bij vonnis
van 13 maart 2000, inzake de BVBA Composites tegen
de NV Dominique Models Agency en anderen  

(rolnummer : 1911) 

Ter kennisgeving

EVALUATIE TAALTOEZICHT

VERSLAG

De vice-gouverneur van Brussel-Hoofdstad heeft zijn
activiteitenverslag overgezonden betreffende de evalu-
atie van het taaltoezicht op de gemeentebesturen en
OCMW's van Brussel-Hoofdstad over de periode 1995-
1999.  

Verzonden naar de commissie voor de Binnenlandse
Zaken, de Algemene Zaken en het Openbaar Ambt en
naar de commissie voor de Volksgezondheid, het Leef-
milieu en de Maatschappelijke Hernieuwing 
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AGENDA VAN DE PLENAIRE VERGADERINGEN

Week van 15 tot 19 mei 2000

Donderdag 18 mei 2000 om 14.15 uur

Mondelinge vragen

Wetsontwerpen

1. Wetsontwerp tot wijziging van de algemene wet inza-
ke douane en accijnzen en tot instelling van een admini-
stratief recht van beroep, nrs 438/1 en 2.

[aangelegenheid bedoeld in artikel 78 van de Grondwet
– Rapporteur : mevrouw Fientje Moerman]

2. Wetsontwerp houdende dertiende aanpassing van de
algemene uitgavenbegroting voor het begrotingsjaar
1999 : sectie 31 – Ministerie van Landbouw en Midden-
stand, nr. 615/1.

[aangelegenheid bedoeld in artikel 74, 3°, van de Grond-
wet – Zonder verslag]

Geheime stemming over de naturalisaties, nrs 634/1
en 2.

Naamstemmingen

1. over de moties ingediend tot besluit van de interpella-
ties van :

* de heer Claude Eerdekens over "het gevaar dat voor
de betrokken bevolking voortkomt uit de installatie van
relais-antennes voor mobiele telefonie" (nr. 336) ;

* mevrouw Martine Dardenne over "het gevaar dat voor
de bevolking voortkomt uit de installatie van relais-
antennes voor mobiele telefonie" (nr. 345) ;

* de heer Luc Sevenhans over "de mogelijke gevaren
ingevolge de plaatsing van GSM-masten" (nr. 387).

(gehouden in de openbare vergadering van de commis-
sie voor de Volksgezondheid, het Leefmilieu en de Maat-
schappelijke Hernieuwing van 9 mei 2000).

2. over de moties ingediend tot besluit van de interpella-
tie van de heer Karel Van Hoorebeke over "de handha-
ving van de houding van de Belgische regering ten aan-
zien van Oostenrijk" (nr. 381).

(gehouden in de openbare vergadering van de commis-
sie voor de Buitenlandse Betrekkingen van 10 mei 2000).

3. over de moties ingediend tot besluit van de interpella-
tie van de heer Francis Van den Eynde over "de veront-
schuldigingen die de eerste minister in Kigali uitgespro-
ken heeft" (nr. 352).

(gehouden in de openbare vergadering van de commis-
sie voor de Buitenlandse Betrekkingen van 10 mei 2000).

4. over de moties eventueel ingediend tot besluit van
interpellaties op de agenda van de commissie voor de
Landsverdediging van 11 mei 2000 voorzien na de stem-
mingen in plenaire vergadering.

5. over de afgehandelde wetsontwerpen en het afgehan-
delde voorstel.
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Vote nominatif n° 1
Naamstemming nr. 1 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Bacquelaine, Bonte, Burgeon,
Cahay-André, Chabot, Clerfayt, Coenen, Collard, Cor-
tois, Coveliers, Dardenne, Decroly, De Croo, de Donnéa,
Dehu, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye,
Lalieux, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, May-
eur, Michel, Moerman Fientje, Peeters, Pelzer-Salandra,
Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin, Smets Tony,
Somers, Talhaoui, Tavernier, Timmermans, Van Campen-
hout, Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Viseur Jean-Pierre,
Wauters, Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx, Lefevre,
Leterme, Milquet, Mortelmans, Paque, Pieters Danny,
Pieters Trees, Poncelet, Schauvliege, Schoofs, Seven-
hans, Smets André, Spinnewyn, Tant, Van de Casteele,
Van den Broeck, Van den Eynde, Vandeurzen, Van Eet-
velt, Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke,
Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten, Viseur
Jean-Jacques. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Personne  –  Niemand 

Vote nominatif n° 2
Naamstemming nr. 2 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, De
Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De
Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-
smedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi, Drion, Dufour,
Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot, Gerkens,
Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies, Henry, Her-
zet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano,
Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Maingain,
Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters, Pel-
zer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin,
Smets Tony, Somers, Talhaoui, Timmermans, Van Ape-
ren, Van Campenhout, Vandenhove, Vanden Poel-Wel-
kenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Van Groo-
tenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van Wed-
dingen, Verlinde, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandeurzen, Van Eetvelt, Van Hoorebeke, Van Parys,
Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verher-
straeten, Viseur Jean-Jacques. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Dardenne, Tavernier. 
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ANNEXE 2

Détail des votes nominatifs

Le résultat de chaque vote nominatif ainsi que les
déclarations après vote figurent dans le corps du
„Compte rendu analytique” et des „Annales parle-
mentaires”

BIJLAGE 2

Detail van de naamstemmingen

De uitslag van elke naamstemming alsmede de
verklaringen na sluiting van de stemming worden
vermeld in het corpus van het „Beknopt Verslag” en
van de „Parlementaire Handelingen”
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Vote nominatif n° 3
Naamstemming nr. 3 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, De
Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De
Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-
smedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi, Drion, Dufour,
Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot, Gerkens,
Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies, Henry, Her-
zet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano,
Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Maingain,
Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters, Pel-
zer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin,
Smets Tony, Somers, Talhaoui, Timmermans, Van Ape-
ren, Van Campenhout, Vandenhove, Vanden Poel-Wel-
kenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Van Groo-
tenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van Wed-
dingen, Verlinde, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel,
Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten,
Viseur Jean-Jacques. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Dardenne, Tavernier, Van Eet-
velt. 

Vote nominatif n° 4
Naamstemming nr. 4 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Cortois, Creyf,
De Man, Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eys-
kens, Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hen-
drickx, Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortel-
mans, Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet,

Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Avontroodt, Bacquelaine,
Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chastel, Cler-
fayt, Coenen, Collard, Coveliers, Dardenne, De Block,
Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De Meyer,
Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, Desmedt,
D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi, Drion, Dufour, Eeman,
Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gil-
kinet, Goris, Grauwels, Harmegnies, Henry, Herzet,
Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano, Lan-
sens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Maingain, May-
eur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters,
Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin,
Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Timmermans,
Van Aperen, Van Campenhout, Vandenhove, Vanden
Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Van
Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van
Weddingen, Verlinde, Viseur Jean-Pierre, Wauters,
Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 5
Naamstemming nr. 5 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
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Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Ver-snick,
Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 6
Naamstemming nr. 6 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Eyskens, Four-
naux, Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Pon-
celet, Smets André, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Brepoels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André,
Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois,
Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block, Decroly, De Croo,
de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer, Denis,
Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-smedt, D'hae-
seleer, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Goutry, Goyvaerts,
Grauwels, Harmegnies, Hendrickx, Henry, Herzet, Hove,
Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens,
Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Leterme, Maingain,
Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Mortelmans,
Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters Danny, Pie-
ters Trees, Schalck, Schauvliege, Schellens, Schoofs,
Seghin, Sevenhans, Smets Tony, Somers, Spinnewyn,
Talhaoui, Tant, Tavernier, Timmermans, Van Aperen, Van
Campenhout, Van de Casteele, Van den Broeck, Van
den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuysen,
van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen, Van Eetvelt,
Van Grootenbrulle, Van Hoo-rebeke, Vanhoutte, Vanoost,
Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Van Weert, Verherstraeten, Ver-

linde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret. 

Vote nominatif n° 7
Naamstemming nr. 7 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Ansoms, Borginon, Bourgeois,
Brepoels, Detremmerie, D'Hondt Greta, Eyskens, Four-
naux, Goutry, Grafé, Hendrickx, Langendries, Lefevre,
Leterme, Milquet, Paque, Pieters Danny, Pieters Trees,
Poncelet, Schauvliege, Smets André, Tant, Van de Cas-
teele, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Anthuenis, Avont-
roodt, Bacquelaine, Bonte, Bouteca, Bultinck, Burgeon,
Cahay-André, Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Col-
lard, Cortois, Coveliers, Dardenne, De Block, Decroly, De
Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer,
Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, Desmedt,
D'haeseleer, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi, Drion,
Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot,
Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies,
Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye,
Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen,
Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Mortelmans, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens,
Schalck, Schellens, Schoofs, Seghin, Sevenhans, Smets
Tony, Somers, Spinnewyn, Talhaoui, Tavernier, Timmer-
mans, Van Aperen, Van Campenhout, Van den Broeck,
Van den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuy-
sen, van der Hooft, Van der Maelen, Van Grootenbrulle,
Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van Weddingen, Ver-
linde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret, Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 8
Naamstemming nr. 8 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

BV 50 PLEN 056 –  11.05.2000 27

K A M E R  •  2 e  Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000 C H A M B R E  •  2 e  S E S S I O N  D E  L A 5 0 e  L É G I S L A T U R E



28 BV 50 PLEN 056 –  11.05.2000

Les membres-De leden : Detremmerie, Fournaux, Grafé,
Langendries, Milquet, Paque, Poncelet, Smets André,
Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Brepoels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André,
Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois,
Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block, Decroly, De Croo,
de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer, Denis,
Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-smedt, D'hae-
seleer, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Eyskens,
Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Goutry,
Goyvaerts, Grauwels, Harmegnies, Hen-drickx, Henry,
Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux,
Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Leter-
me, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Mortelmans, Peeters, Pelzer-Salandra, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schalck, Schauvliege, Schellens, Schoofs,
Seghin, Sevenhans, Smets Tony, Somers, Spinnewyn,
Talhaoui, Tant, Tavernier, Timmermans, Van Aperen, Van
Campenhout, Van de Casteele, Van den Broeck, Van
den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuysen,
van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen, Van Eetvelt,
Van Grootenbrulle, Van Hoo-rebeke, Vanhoutte, Vanoost,
Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Van Weert, Verherstraeten, Ver-
linde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret. 

Vote nominatif n° 9
Naamstemming nr. 9 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 10
Naamstemming nr. 10 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, Detremmerie, D'hondt Denis, Di
Rupo, Douifi, Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman,
Fournaux, Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet,
Goris, Grafé, Grauwels, Harmegnies, Henry, Herzet,
Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Langen-
dries, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lefevre, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Milquet, Moerman
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Fientje, Moriau, Paque, Peeters, Pelzer-Salandra, Phil-
tjens, Poncelet, Schalck, Schellens, Seghin, Smets
André, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Tim-
mermans, Van Aperen, Van Campenhout, Vandenhove,
Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Jacques, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret, Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 11
Naamstemming nr. 11 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 12
Naamstemming nr. 12 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot,
Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies,
Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye,
Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen,
Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens,
Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Tim-
mermans, Van Aperen, Van Campenhout, Vandenhove,
Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 13
Naamstemming nr. 13 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 
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Les membres-De leden : Detremmerie, Fournaux, Grafé,
Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet, Smets
André, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Ansoms, Anthuenis, Avontroodt,
Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois, Bouteca, Bre-
poels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chastel,
Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Creyf, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Man, De Meyer, Denis, Derycke, Deschee-
maeker, Desimpel, Desmedt, D'haeseleer,
D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo, Douifi, Drion,
Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Eyskens, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Goutry, Goyvaerts,
Grauwels, Harmegnies, Hendrickx, Henry, Herzet, Hove,
Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens,
Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Leterme, Maingain,
Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters, Pel-
zer-Salandra, Philtjens, Pieters Danny, Pieters Trees,
Schalck, Schauvliege, Schellens, Schoofs, Seghin,
Sevenhans, Smets Tony, Somers, Spinnewyn, Talhaoui,
Tant, Tavernier, Timmermans, Van Aperen, Van Campen-
hout, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der
Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen, Van Eetvelt, Van
Grootenbrulle, Van Hoorebeke, Vanhoutte, Vanoost, Van
Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Vanveltho-
ven, van Weddingen, Van Weert, Verherstraeten, Verlin-
de, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret. 

Vote nominatif n° 14
Naamstemming nr. 14 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 15
Naamstemming nr. 15 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
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Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 16
Naamstemming nr. 16 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Fournaux, Grafé,
Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet, Smets
André, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Brepoels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André,
Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois,
Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block, Decroly, De Croo,
de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer, Denis,
Derycke, Descheemaeker, Desimpel, Desmedt, D'haese-
leer, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Eyskens,
Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Goutry,
Goyvaerts, Grauwels, Harmegnies, Hendrickx, Henry,
Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux,
Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Leter-
me, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Mortelmans, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters
Danny, Pieters Trees, Schalck, Schauvliege, Schellens,
Schoofs, Seghin, Sevenhans, Smets Tony, Somers,
Spinnewyn, Talhaoui, Tant, Tavernier, Timmermans, Van
Aperen, Van Campenhout, Van de Casteele, Van den
Broeck, Van den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Wel-
kenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen,
Van Eetvelt, Van Grootenbrulle, Van Hoorebeke, Van-
houtte, Van Parys, Van Peel, Van-poucke, Van Rompuy,
Vanvelthoven, van Weddingen, Van Weert, Verherstrae-
ten, Verlinde, Versnick, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret. 

Vote nominatif n° 17
Naamstemming nr. 17 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Brepoels, Creyf, D'Hondt Greta, Eyskens,
Goutry, Hendrickx, Leterme, Pieters Danny, Pieters
Trees, Schauvliege, Tant, Van de Casteele, Vandeurzen,
Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van
Rompuy, Van Weert, Verherstraeten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Bouteca, Bultinck, Burgeon,
Cahay-André, Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Col-
lard, Cortois, Coveliers, Dardenne, De Block, Decroly, De
Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer,
Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, Desmedt,
D'haeseleer, D'hondt Denis, Douifi, Drion, Eeman, Erd-
man, Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris,
Goyvaerts, Grauwels, Harmegnies, Henry, Herzet, Hove,
Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens,
Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Maingain, Mayeur,
Michel, Moerman Fientje, Moriau, Mortelmans, Peeters,
Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens, Schoofs,
Seghin, Sevenhans, Smets Tony, Somers, Spinnewyn,
Talhaoui, Tavernier, Timmermans, Van Aperen, Van Cam-
penhout, Van den Broeck, Van den Eynde, Vandenhove,
Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 18
Naamstemming nr. 18 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi, Drion, Dufour,
Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot, Gerkens,
Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies, Henry, Her-
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zet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano,
Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Maingain,
Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters, Pel-
zer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin,
Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Timmermans,
Van Aperen, Van Campenhout, Vandenhove, Vanden
Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Van
Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van
Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wau-
ters, Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel,
Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten,
Viseur Jean-Jacques. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 19
Naamstemming nr. 19 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx, Langen-
dries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans, Paque,
Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schauvliege,
Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn, Tant,
Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde, Van-
deurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel, Van-
poucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten, Viseur
Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,

Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret, Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 20
Naamstemming nr. 20 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel,
Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten,
Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 
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Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 21
Naamstemming nr. 21 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens, Goutry, Goy-
vaerts, Hendrickx, Leterme, Mortelmans, Pieters Danny,
Pieters Trees, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van
Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstrae-
ten. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies,
Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye,
Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen,
Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens,
Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Tim-
mermans, Van Aperen, Van Campenhout, Vandenhove,
Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Féret, Fournaux,
Grafé, Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet,
Smets André, Van Eetvelt, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 22
Naamstemming nr. 22 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Detremmerie, Fournaux, Grafé,
Langendries, Lefevre, Milquet, Paque, Poncelet, Smets
André, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Brepoels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André,
Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois,
Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block, Decroly, De Croo,
de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer, Denis,
Derycke, Descheemaeker, Desimpel, Desmedt, D'haese-
leer, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Eyskens,
Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Goutry,
Goyvaerts, Grauwels, Harmegnies, Hendrickx, Henry,
Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux,
Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Leter-
me, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Mortelmans, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters
Danny, Pieters Trees, Schalck, Schauvliege, Schellens,
Schoofs, Seghin, Sevenhans, Smets Tony, Somers,
Spinnewyn, Talhaoui, Tant, Tavernier, Timmermans, Van
Aperen, Van Campenhout, Van de Casteele, Van den
Broeck, Van den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Wel-
kenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen,
Van Eetvelt, Van Grootenbrulle, Van Hoorebeke, Van-
houtte, Vanoost, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van
Rompuy, Vanvelthoven, van Weddingen, Van Weert, Ver-
herstraeten, Verlinde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wau-
ters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret. 

Vote nominatif n° 23
Naamstemming nr. 23 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Henry,
Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux,
Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Main-
gain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters,
Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin, Smets Tony,
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Somers, Talhaoui, Tavernier, Timmermans, Van Aperen,
Van Campenhout, Vandenhove, Vanden Poel-Welken-
huysen, van der Hooft, Van der Maelen, Van Grooten-
brulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van Weddin-
gen, Verlinde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wauters,
Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Canon, Creyf,
De Man, Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eys-
kens, Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hen-
drickx, Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortel-
mans, Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet,
Schauvliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spin-
newyn, Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den
Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van-
poucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten, Viseur
Jean-Jacques. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Harmegnies, Van Eetvelt, Van
Peel. 

Vote nominatif n° 24
Naamstemming nr. 24 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Ansoms, Anthuenis, Avontroodt,
Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois, Brepoels, Bur-
geon, Cahay-André, Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen,
Collard, Cortois, Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block,
Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De Meyer,
Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, Desmedt,
Detremmerie, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo,
Douifi, Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Eys-
kens, Féret, Fournaux, Frédéric, Genot, Gerkens, Giet,
Gilkinet, Goris, Goutry, Grafé, Grauwels, Harmegnies,
Hendrickx, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Langendries, Lano, Lansens, Larcier,
Leen, Lefevre, Lejeune, Lenssen, Leterme, Maingain,
Mayeur, Michel, Milquet, Moerman Fientje, Moriau,
Paque, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters
Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schalck, Schauvliege,
Schellens, Seghin, Smets André, Smets Tony, Somers,
Talhaoui, Tant, Tavernier, Timmermans, Van Aperen, Van
Campenhout, Van de Casteele, Vandenhove, Vanden
Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen,
Vandeurzen, Van Eetvelt, Van Grootenbrulle, Van Hoore-
beke, Vanhoutte, Vanoost, Van Parys, Van Peel, Vanp-
oucke, Van Rompuy, Vanvelthoven, van Weddingen, Van

Weert, Verherstraeten, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Jacques, Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier,
Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Bouteca, Bultinck,
De Man, D'haeseleer, Goyvaerts, Mortelmans, Schoofs,
Sevenhans, Spinnewyn, Van den Broeck, Van den
Eynde. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Personne  –  Niemand 

Vote nominatif n° 25
Naamstemming nr. 25 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Brepoels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André,
Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois,
Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block, Decroly, De Croo,
de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer, Denis,
Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-smedt, Detrem-
merie, D'haeseleer, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di
Rupo, Douifi, Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman,
Eyskens, Féret, Fournaux, Frédéric, Genot, Gerkens,
Giet, Gilkinet, Goris, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Grau-
wels, Harmegnies, Hendrickx, Henry, Herzet, Hove,
Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Langendries, Lano,
Lansens, Larcier, Leen, Lefevre, Lejeune, Lenssen,
Leterme, Maingain, Mayeur, Michel, Milquet, Moerman
Fientje, Moriau, Mortelmans, Paque, Peeters,
Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters Danny, Pieters Trees,
Poncelet, Schalck, Schauvliege, Schellens, Schoofs,
Seghin, Sevenhans, Smets André, Smets Tony, Somers,
Spinnewyn, Talhaoui, Tant, Tavernier, Van Aperen, Van
Campenhout, Van de Casteele, Van den Broeck, Van
den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuysen,
van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen, Van Eetvelt,
Van Grootenbrulle, Van Hoorebeke, Vanhoutte, Vanoost,
Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Van Weert, Verherstraeten, Ver-
linde, Versnick, Viseur Jean-Jacques, Viseur Jean-Pier-
re, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Personne  –  Niemand 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 
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Personne  –  Niemand 

Vote nominatif n° 26
Naamstemming nr. 26 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Hendrickx, Langendries,
Leterme, Mortelmans, Paque, Pieters Danny, Pieters
Trees, Poncelet, Schauvliege, Schoofs, Sevenhans,
Smets André, Spinnewyn, Tant, Van de Casteele, Van
den Broeck, Van den Eynde, Vandeurzen, Van Hoorebe-
ke, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van
Weert, Verherstraeten, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Milquet, Moerman
Fientje, Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens,
Schalck, Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talha-
oui, Tavernier, Van Aperen, Van Campenhout, Vandenho-
ve, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus

Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret, Grafé, Lefevre, Van Eet-
velt. 

Vote nominatif n° 27
Naamstemming nr. 27 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,

Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Laenens, Lahaye,
Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen,
Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau,
Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens,
Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Tim-
mermans, Van Aperen, Van Campenhout, Vandenhove,
Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft, Van der
Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelt-
hoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Personne  –  Niemand 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandeurzen, Van Eetvelt, Van Hoorebeke, Van Parys,
Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verher-
straeten, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 28
Naamstemming nr. 28 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx, Langen-
dries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans, Paque,
Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schauvliege,
Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn, Tant,
Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde, Van-
deurzen, Van Hoorebeke, Van Parys, Van Peel, Van-
poucke, Van Rompuy, Van Weert, Verherstraeten, Viseur
Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
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tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Féret, Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 29
Naamstemming nr. 29 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Dar-
denne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker,
Desimpel, Desmedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi,
Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric,
Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Har-
megnies, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens,
Lahaye, Lalieux, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lejeune,
Lenssen, Maingain, Mayeur, Michel, Moerman Fientje,
Moriau, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Schalck,
Schellens, Seghin, Smets Tony, Somers, Talhaoui, Taver-
nier, Timmermans, Van Aperen, Van Campenhout, Van-
denhove, Vanden Poel-Welkenhuysen, van der Hooft,
Van der Maelen, Van Grootenbrulle, Vanhoutte, Vanoost,
Vanvelthoven, van Weddingen, Verlinde, Versnick, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Personne  –  Niemand 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,

Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van de Casteele, Van den Broeck, Van den Eynde,
Vandeurzen, Van Eetvelt, Van Hoorebeke, Van Parys,
Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van Weert, Verher-
straeten, Viseur Jean-Jacques. 

Vote nominatif n° 30
Naamstemming nr. 30 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Brepoels, Bultinck, Burgeon, Cahay-André,
Chabot, Chastel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois,
Coveliers, Creyf, Dardenne, De Block, Decroly, De Croo,
de Donnéa, Dehu, Delizée, De Man, De Meyer, Denis,
Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-smedt, Detrem-
merie, D'haeseleer, D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di
Rupo, Douifi, Drion, Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman,
Eyskens, Féret, Fournaux, Frédéric, Genot, Gerkens,
Giet, Gilkinet, Goris, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Grau-
wels, Harmegnies, Hendrickx, Henry, Herzet, Hove,
Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Langendries, Lano,
Lansens, Larcier, Leen, Lefevre, Lejeune, Lenssen,
Leterme, Maingain, Mayeur, Michel, Milquet, Moerman
Fientje, Moriau, Mortelmans, Paque, Peeters,
Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters Danny, Pieters Trees,
Poncelet, Schalck, Schauvliege, Schellens, Schoofs,
Seghin, Sevenhans, Smets André, Smets Tony, Somers,
Spinnewyn, Talhaoui, Tant, Tavernier, Timmermans, Van
Aperen, Van Campenhout, Van de Casteele, Van den
Broeck, Van den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Wel-
kenhuysen, van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen,
Van Eetvelt, Van Grootenbrulle, Van Hoorebeke, Van-
houtte, Vanoost, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van
Rompuy, Vanvelthoven, van Weddingen, Van Weert, Ver-
herstraeten, Verlinde, Versnick, Viseur Jean-Jacques,
Viseur Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Personne  –  Niemand 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Personne  –  Niemand 

Vote nominatif n° 31
Naamstemming nr. 31 
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Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Borginon,
Bourgeois, Bouteca, Brepoels, Bultinck, Creyf, De Man,
Detremmerie, D'haeseleer, D'Hondt Greta, Eyskens,
Féret, Fournaux, Goutry, Goyvaerts, Grafé, Hendrickx,
Langendries, Lefevre, Leterme, Milquet, Mortelmans,
Paque, Pieters Danny, Pieters Trees, Poncelet, Schau-
vliege, Schoofs, Sevenhans, Smets André, Spinnewyn,
Tant, Van den Broeck, Van den Eynde, Vandeurzen, Van
Hoorebeke, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rom-
puy, Van Weert, Verherstraeten, Viseur Jean-Jacques. 

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Anthuenis, Avontroodt, Bac-
quelaine, Bonte, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, De
Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu, Delizée, De
Meyer, Denis, Derycke, Descheemaeker, Desimpel, De-
smedt, D'hondt Denis, Di Rupo, Douifi, Drion, Dufour,
Eeman, Eerdekens, Erdman, Frédéric, Genot, Gerkens,
Giet, Gilkinet, Goris, Grauwels, Harmegnies, Henry, Her-
zet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye, Lalieux, Lano,
Lansens, Larcier, Leen, Lejeune, Lenssen, Maingain,
Mayeur, Michel, Moerman Fientje, Moriau, Peeters, Pel-
zer-Salandra, Philtjens, Schalck, Schellens, Seghin,
Smets Tony, Somers, Talhaoui, Tavernier, Van Aperen,
Van Campenhout, Vandenhove, Vanden Poel-Welken-
huysen, van der Hooft, Van der Maelen, Van Grooten-
brulle, Vanhoutte, Vanoost, Vanvelthoven, van Weddin-
gen, Verlinde, Versnick, Viseur Jean-Pierre, Wauters,
Wauthier, Yerna. 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Van Eetvelt. 

Vote nominatif n° 32
Naamstemming nr. 32 

Ont répondu oui
Voor hebben gestemd : 

Les membres-De leden : Annemans, Ansoms, Anthuenis,
Avontroodt, Bacquelaine, Bonte, Borginon, Bourgeois,
Bouteca, Bultinck, Burgeon, Cahay-André, Chabot, Chas-
tel, Clerfayt, Coenen, Collard, Cortois, Coveliers, Creyf,
Dardenne, De Block, Decroly, De Croo, de Donnéa, Dehu,
Delizée, De Man, De Meyer, Denis, Derycke, Descheema-
eker, Desimpel, Desmedt, Detremmerie, D'haeseleer,
D'hondt Denis, D'Hondt Greta, Di Rupo, Douifi, Drion,
Dufour, Eeman, Eerdekens, Erdman, Eyskens, Féret,
Fournaux, Frédéric, Genot, Gerkens, Giet, Gilkinet, Goris,
Goutry, Goyvaerts, Grafé, Grauwels, Harmegnies, Hend-
rickx, Henry, Herzet, Hove, Janssens, Laenens, Lahaye,
Lalieux, Langendries, Lano, Lansens, Larcier, Leen, Lef-
evre, Lejeune, Lenssen, Leterme, Maingain, Mayeur,
Michel, Milquet, Moerman Fientje, Moriau, Mortelmans,
Paque, Peeters, Pelzer-Salandra, Philtjens, Pieters Danny,
Pieters Trees, Poncelet, Schalck, Schauvliege, Schellens,
Schoofs, Seghin, Sevenhans, Smets André, Smets Tony,
Somers, Spinnewyn, Talhaoui, Tant, Tavernier, Van Ape-
ren, Van Campenhout, Van de Casteele, Van den Broeck,
Van den Eynde, Vandenhove, Vanden Poel-Welkenhuy-
sen, van der Hooft, Van der Maelen, Vandeurzen, Van Eet-
velt, Van Grootenbrulle, Van Hoorebeke, Vanhoutte, Van-
oost, Van Parys, Van Peel, Vanpoucke, Van Rompuy, Van-
velthoven, van Weddingen, Van Weert, Verherstraeten,
Verlinde, Versnick, Viseur Jean-Jacques, Viseur
Jean-Pierre, Wauters, Wauthier, Yerna.

Ont répondu non
Tegen hebben gestemd : 

Personne  –  Niemand 

Se sont abstenus
Hebben zich onthouden : 

Les membres-De leden : Brepoels
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